



# Library News

## Sri Lanka Standards Institution Documentation & Information Division



### TBT Notification

October - 2024

**In the Second Triennial Review of the operation & Implementation of TBT Agreement (concluded in November 2000), members instructed the Secretariat to prepare a monthly list of all notifications. The attached table contains a list of all notifications issued during the month of October, 2024 which includes a total of new notifications by members.**

Notifying Member	Distribution date	Document symbol	Title	Objectives	Final date for comments
Argentina	02/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ARG/458</a>	Marco General de Evaluación de la Conformidad (General conformity assessment framework) (23 pages, in Spanish)	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)	
Australia	30/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/AUS/177</a>	Public consultation on the proposed Gene Technology Amendment Bill	Protection of human health or safety (TBT); Protection of animal or plant life or health (TBT); Protection of the environment (TBT); Other (TBT)	22/12/2024
Australia	30/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/AUS/156/Add.1</a>	Amendment to the Public Health (Tobacco and Other Products) Regulations 2024	Protection of human health or safety (TBT)	
Australia	10/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/AUS/176</a>	Part 2, Cyber Security Bill 2024	Other (TBT)	14/11/2024
Australia	10/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/AUS/158/Add.1</a>	Consumer Goods (Toppling Furniture) Information Standard 2023	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT)	
Bahrain, Kingdom of	30/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ARE/639</a> , <a href="#">G/TBT/N/BHR/724</a> , <a href="#">G/TBT/N/KWT/704</a> , <a href="#">G/TBT/N/OMN/547</a> , <a href="#">G/TBT/N/QAT/698</a> , <a href="#">G/TBT/N/SAU/1368</a> , <a href="#">G/TBT/N/YEM/304</a>	UAE GCC Technical Regulation for Chami (Sour Milk Curd)	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT)	29/12/2024
Bahrain, Kingdom of	30/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ARE/637</a> , <a href="#">G/TBT/N/BHR/722</a> , <a href="#">G/TBT/N/KWT/702</a> , <a href="#">G/TBT/N/OMN/545</a> , <a href="#">G/TBT/N/QAT/696</a> , <a href="#">G/TBT/N/SAU/1366</a> , <a href="#">G/TBT/N/YEM/302</a>	UAE GCC Technical requirements for the production of bread	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT)	29/12/2024
Bahrain, Kingdom of	30/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ARE/636</a> , <a href="#">G/TBT/N/BHR/721</a> , <a href="#">G/TBT/N/KWT/701</a> , <a href="#">G/TBT/N/OMN/544</a> , <a href="#">G/TBT/N/QAT/695</a> , <a href="#">G/TBT/N/SAU/1365</a> , <a href="#">G/TBT/N/YEM/301</a>	UAE GCC Technical Regulation for Cream Analogue	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT)	29/12/2024
Bahrain, Kingdom of	30/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ARE/638</a> , <a href="#">G/TBT/N/BHR/723</a> , <a href="#">G/TBT/N/KWT/703</a> , <a href="#">G/TBT/N/OMN/546</a> , <a href="#">G/TBT/N/QAT/697</a> , <a href="#">G/TBT/N/SAU/1367</a> , <a href="#">G/TBT/N/YEM/303</a>	UAE GCC Technical Regulation for Barley flour	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT)	29/12/2024

Bahrain, Kingdom of	30/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ARE/635</a> , <a href="#">G/TBT/N/BHR/720</a> , <a href="#">G/TBT/N/KWT/700</a> , <a href="#">G/TBT/N/OMN/543</a> , <a href="#">G/TBT/N/QAT/694</a> , <a href="#">G/TBT/N/SAU/1364</a> , <a href="#">G/TBT/N/YEM/300</a>	UAE GCC Technical Regulation for Emmental Cheese	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT)	29/12/2024
Bahrain, Kingdom of	29/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ARE/451/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/BHR/555/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KWT/442/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/OMN/388/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/QAT/553/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/SAU/1095/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/YEM/156/Add.2</a>	Requirements of Nutritional Labelling	Protection of human health or safety (TBT); Other (TBT)	
Bahrain, Kingdom of	29/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ARE/634</a> , <a href="#">G/TBT/N/BHR/719</a> , <a href="#">G/TBT/N/KWT/699</a> , <a href="#">G/TBT/N/OMN/542</a> , <a href="#">G/TBT/N/QAT/693</a> , <a href="#">G/TBT/N/SAU/1363</a> , <a href="#">G/TBT/N/YEM/299</a>	GCC Technical Regulation for Maximum residue limits (MRLs) for heavy metals in food	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT)	28/12/2024
Bahrain, Kingdom of	29/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ARE/541/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/BHR/633/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KWT/599/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/OMN/469/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/QAT/620/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/SAU/1248/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/YEM/227/Add.2</a>	Requirements for Health and Nutrition Claims on Food Products	Consumer information, labelling (TBT); Protection of human health or safety (TBT)	
Bahrain, Kingdom of	28/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ARE/633</a> , <a href="#">G/TBT/N/BHR/718</a> , <a href="#">G/TBT/N/KWT/697</a> , <a href="#">G/TBT/N/OMN/541</a> , <a href="#">G/TBT/N/QAT/692</a> , <a href="#">G/TBT/N/SAU/1362</a> , <a href="#">G/TBT/N/YEM/298</a>	Edible vegetables oils -1	Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT)	27/12/2024
Bahrain, Kingdom of	28/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ARE/632</a> , <a href="#">G/TBT/N/BHR/717</a> , <a href="#">G/TBT/N/KWT/696</a> , <a href="#">G/TBT/N/OMN/540</a> , <a href="#">G/TBT/N/QAT/691</a> , <a href="#">G/TBT/N/SAU/1361</a> , <a href="#">G/TBT/N/YEM/297</a>	Skimmed Milk Powder Analogue	Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT)	27/12/2024
Bahrain, Kingdom of	24/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BHR/716</a>	Electrical Clothes Washing Machines – Energy Performance, Testing and Labelling Requirements	Consumer information, labelling (TBT); Protection of the environment (TBT)	23/12/2024
Bahrain, Kingdom of	23/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ARE/628</a> , <a href="#">G/TBT/N/BHR/712</a> , <a href="#">G/TBT/N/KWT/692</a> , <a href="#">G/TBT/N/OMN/536</a> , <a href="#">G/TBT/N/QAT/687</a> , <a href="#">G/TBT/N/SAU/1357</a> , <a href="#">G/TBT/N/YEM/293</a>	Road vehicles – Passenger car wheels – Technical requirements	Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT)	22/12/2024
Bahrain, Kingdom of	23/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ARE/631</a> , <a href="#">G/TBT/N/BHR/715</a> , <a href="#">G/TBT/N/KWT/695</a> , <a href="#">G/TBT/N/OMN/539</a> , <a href="#">G/TBT/N/QAT/690</a> , <a href="#">G/TBT/N/SAU/1360</a> , <a href="#">G/TBT/N/YEM/296</a>	Infants Formula, Follow on Formula for Older Infants and Product for Young Children and Formulas for Special Medical Purposes.	Consumer information, labelling (TBT); Protection of human health or safety (TBT)	22/12/2024

Bahrain, Kingdom of	23/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ARE/629</a> , <a href="#">G/TBT/N/BHR/713</a> , <a href="#">G/TBT/N/KWT/693</a> , <a href="#">G/TBT/N/OMN/537</a> , <a href="#">G/TBT/N/QAT/688</a> , <a href="#">G/TBT/N/SAU/1358</a> , <a href="#">G/TBT/N/YEM/294</a>	Road vehicles – Passenger car wheels – Test methods	Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT)	22/12/2024
Bahrain, Kingdom of	23/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ARE/630</a> , <a href="#">G/TBT/N/BHR/714</a> , <a href="#">G/TBT/N/KWT/694</a> , <a href="#">G/TBT/N/OMN/538</a> , <a href="#">G/TBT/N/QAT/689</a> , <a href="#">G/TBT/N/SAU/1359</a> , <a href="#">G/TBT/N/YEM/295</a>	Marketing Requirements of Food directed to Children	Consumer information, labelling (TBT); Protection of human health or safety (TBT)	22/12/2024
Bahrain, Kingdom of	23/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ARE/541/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/BHR/633/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/KWT/599/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/OMN/469/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/QAT/620/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/SAU/1248/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/YEM/227/Add.1</a>	Requirements for Health and Nutrition Claims on Food Products	Consumer information, labelling (TBT); Protection of human health or safety (TBT)	
Bahrain, Kingdom of	23/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ARE/451/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/BHR/555/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/KWT/442/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/OMN/388/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/QAT/553/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/SAU/1095/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/YEM/156/Add.1</a>	Requirements of Nutritional Labelling	Protection of human health or safety (TBT); Other (TBT)	
Bahrain, Kingdom of	21/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ARE/627</a> , <a href="#">G/TBT/N/BHR/711</a> , <a href="#">G/TBT/N/KWT/691</a> , <a href="#">G/TBT/N/OMN/535</a> , <a href="#">G/TBT/N/QAT/686</a> , <a href="#">G/TBT/N/SAU/1356</a> , <a href="#">G/TBT/N/YEM/292</a>	Bananas	Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT)	20/12/2024
Belgium	16/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BEL/50</a>	Ministerial Decree amending the Ministerial Decree of 16 April 2019 on the conditions of neutrality and standardisation of packaging units and outer packaging for cigarettes, roll-your-own tobacco and water pipe tobacco	Protection of human health or safety (TBT)	15/12/2024
Belgium	16/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BEL/49</a>	Royal Decree amending the Royal Decree of 13 April 2019 on the standardised packet of cigarettes, rolling tobacco and water pipe tobacco	Protection of human health or safety (TBT)	15/12/2024
Brazil	28/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BRA/1573</a>	International Health Certification With The Use Of Electronic Signature	Not specified (TBT); Other (TBT)	
Brazil	23/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BRA/613/Rev.1/Add.4</a>	Amendment to Normative Instruction No. 14, 8 February 2018	Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Quality requirements (TBT)	
Brazil	22/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BRA/1572</a>	Draft resolution 1288, 17 October 2024	Protection of human health or safety (TBT)	23/12/2024
Brazil	22/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BRA/1455/Add.2</a>	Normative Instruction 189, 26 October 2022	Protection of human health or safety (TBT)	
Brazil	22/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BRA/1326/Add.1</a>	Resolution - RDC number 616, 09 March 2022	Protection of human health or safety (TBT)	
Brazil	15/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BRA/955/Add.2</a>	Draft Resolution number 760, December 27th, 2019.	Protection of human health or safety (TBT)	
Brazil	15/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BRA/1571</a>	Draft resolution 1286, 07 October 2024	Protection of human health or safety (TBT)	28/11/2024
Brazil	08/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BRA/165/Add.7</a>	Ordinance No. 501, 26 September 2024		
Brazil	02/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BRA/1570</a>	Public Consultation 48, 26 September 2024	Quality requirements (TBT)	29/12/2024

Brazil	01/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BRA/1284/Add.3</a>	Ministry of Agriculture and Livestock – MAPA amends SDA/MAPA No. 748, 8 February 2023, which approves the Technical Regulation for the identity and quality of bacon.	Other (TBT)
Brazil	01/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BRA/901/Add.2</a>	Draft Resolution number 687, August 12th, 2019.	Protection of human health or safety (TBT)
Brazil	01/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BRA/770/Add.1</a>	Resolution - RDC n. 194, December 12th, 2017	Protection of human health or safety (TBT)
Brazil	01/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BRA/954/Add.3</a>	Draft Resolution 758, 19 December 2019.	Protection of human health or safety (TBT)
Brazil	01/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BRA/590/Add.2</a>	Draft Resolution nº 23, May 13th 2014	Protection of human health or safety (TBT)
Brazil	01/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BRA/711/Add.3</a>	Draft Technical Resolution n. 323, 21 March 2017.	Protection of human health or safety (TBT)
Brazil	01/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BRA/680/Add.2</a>	Draft Technical Resolution Nº 207, 17 June 2016	Protection of human health or safety (TBT)
Brazil	01/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BRA/1376/Add.2</a>	Resolution – RDC number 621, 09 March 2022	Protection of human health or safety (TBT)
Brazil	01/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BRA/885/Add.2</a>	Draft resolution (Consulta Pública) 657, 24 June 2019	Protection of human health or safety (TBT)
Brazil	01/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BRA/1417/Add.2</a>	Normative Instruction number 162, 01 July 2022	Protection of human health or safety (TBT)
Brazil	01/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BRA/1547/Add.1</a>	Draft resolution 1263, 13 June 2024	Protection of human health or safety (TBT)
Brazil	01/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BRA/601/Add.3</a>	Draft Resolution nº 64, August 1st 2014	Protection of human health or safety (TBT)
Brazil	01/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BRA/781/Add.8</a>	Draft resolution (Consulta Publica) number 457, December 28th 2017	Protection of human health or safety (TBT)
Brazil	01/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BRA/607/Add.2</a>	Draft Technical Resolution nº 70, 9 September 2014	Protection of human health or safety (TBT)
Brazil	01/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BRA/1324/Add.2</a>	Resolution – RDC number 620, 09 March 2022	Protection of human health or safety (TBT)
Brazil	01/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BRA/758/Add.1</a>	Resolution - RDC n. 187, November 8th, 2017.	Protection of human health or safety (TBT)
Brazil	01/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BRA/842/Add.4</a>	Draft Resolution Nº 546, 3 September 2018	Protection of human health or safety (TBT)
Brazil	01/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BRA/1549/Add.1</a>	Draft Resolution 1262, 13 June 2024.	Protection of human health or safety (TBT)
Brazil	01/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BRA/588/Add.3</a>	Draft Resolution nº 14, April 1th 2014	Protection of human health or safety (TBT)
Burundi	23/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/250/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1271/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/680/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/804/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1652/Add.1</a>	DEAS 780: 2022, Fresh cassava leaves — Specification, Second Edition	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT)

Burundi	23/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/282/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1316/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/716/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/835/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1690/Add.2</a>	DEAS 776: 2022 Production and handling of fresh cassava root — Code of practice	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT)
Burundi	23/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/287/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1321/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/721/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/840/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1695/Add.2</a>	DEAS 948: 2022, Fruit juices, puree, pulp and nectars — Specification, Second Edition	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Quality requirements (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)
Burundi	23/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/285/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1319/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/719/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/838/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1693/Add.2</a>	DEAS 738: 2022 Fresh sweet cassava roots — Specification	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT)
Burundi	23/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/284/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1318/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/718/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/837/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1692/Add.1</a>	DEAS 771: 2022 Fresh sweet potato — Specification	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT)

Burundi	23/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/281/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1315/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/715/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/834/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1689/Add.2</a>	DEAS 778: 2022 Fresh bitter cassava roots — Specification	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT)
Burundi	23/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/308/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1354/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/749/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/872/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1719/Add.2</a>	DEAS 802:2022, Textured soya protein products — Specification, Second Edition	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)
Burundi	23/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/286/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1320/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/720/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/839/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1694/Add.2</a>	DEAS 1106: 2022, Banana flour — Specification, First Edition	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Quality requirements (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)
Burundi	23/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/288/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1322/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/722/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/841/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1696/Add.2</a>	DEAS 946: 2022, Dried fruits — Specification, Second Edition	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Quality requirements (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)
Burundi	23/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/283/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1317/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/717/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/836/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1691/Add.2</a>	DEAS 775: 2022 Production and handling ware potato tuber — Code of Practice	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT)

Burundi	22/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/246/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1265/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/676/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/786/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1600/Add.2</a>	DEAS 888:2022 Raw, roasted and fried groundnuts — Specification	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)
Burundi	22/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/244/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1263/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/674/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/784/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1598/Add.2</a>	DEAS 889:2022 Groundnut kernels for oil extraction — Specification	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)
Burundi	22/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/267/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1296/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/702/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/821/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1676/Add.2</a>	DEAS 301: 2022 Edible palm oil — Specification	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)
Burundi	22/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/269/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1298/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/704/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/823/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1678/Add.2</a>	DEAS 333: 2022 Edible sesame (simsim) oil — Specification	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)
Burundi	22/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/279/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1313/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/713/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/832/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1687/Add.2</a>	DEAS 1101: 2022 Cassava seed — Requirements for certification, First Edition	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of animal or plant life or health (TBT); Protection of animal or plant life or health (TBT); Protection of the environment (TBT); Protection of the environment (TBT); Quality requirements (TBT); Quality requirements (TBT)

Burundi	22/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/230/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1239/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/656/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/731/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1563/Add.2</a>	DEAS 805: 2022, Use of nutrition and health claims—Requirements	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of the environment (TBT); Protection of the environment (TBT); Quality requirements (TBT); Quality requirements (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT)
Burundi	22/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/312/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1358/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/753/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/876/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1723/Add.2</a>	DEAS 327:2022, Barley for brewing — Specification, Second Edition	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)
Burundi	22/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/309/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1355/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/750/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/873/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1720/Add.1</a>	DEAS801:2022, Soya protein products — Specification, Second Edition	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)
Burundi	22/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/273/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1301/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/707/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/826/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1681/Add.2</a>	DEAS 1035: 2020, Banana seeds — Requirements for certification, First Edition	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of animal or plant life or health (TBT); Protection of animal or plant life or health (TBT); Protection of the environment (TBT); Protection of the environment (TBT); Quality requirements (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT)



Burundi	22/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/229/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1238/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/655/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/730/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1562/Add.2</a>	DEAS 804: 2022, Claims on Foods—General requirements	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of the environment (TBT); Protection of the environment (TBT); Quality requirements (TBT); Quality requirements (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT)
Burundi	22/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/311/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1357/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/752/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/875/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1722/Add.2</a>	DEAS 43:2022, Bread — Specification, Third Edition	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)
Burundi	22/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/247/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1266/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/677/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/787/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1601/Add.2</a>	DEAS 298:2022 Edible cottonseed oil — Specification	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)
Burundi	22/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/266/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1295/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/701/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/820/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1675/Add.2</a>	DEAS 299: 2022 Edible sunflower oil — Specification	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)
Burundi	22/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/310/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1356/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/751/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/874/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1721/Add.1</a>	DEAS 800:2022, Soya milk — Specification, Second Edition	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)

Burundi	22/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/268/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1297/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/703/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/822/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1677/Add.2</a>	DEAS 302: 2022 Edible palm kernel oil — Specification	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)
Burundi	22/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/216/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1225/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/642/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/717/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1549/Add.2</a>	DEAS 803: 2022, Nutrition labelling— Requirements	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Quality requirements (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT)
Burundi	21/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/242/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1261/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/672/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/782/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1595/Add.2</a>	DEAS 1095:2022, Dairy cattle feed premix — Specification, First Edition	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of animal or plant life or health (TBT); Protection of animal or plant life or health (TBT); Quality requirements (TBT); Quality requirements (TBT)
Burundi	21/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/240/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1259/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/670/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/780/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1593/Add.2</a>	DEAS 1093:2022, Compounded horse feed — Specification, First Edition	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of animal or plant life or health (TBT); Protection of animal or plant life or health (TBT); Quality requirements (TBT); Quality requirements (TBT)
Burundi	21/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/241/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1260/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/671/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/781/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1594/Add.1</a>	DEAS 1094:2022, Poultry feed premix — Specification, First Edition	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Quality requirements (TBT)

Burundi	21/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/243/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1262/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/673/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/783/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1597/Add.2</a>	DEAS 1097:2022, Cattle feedlot operations — Specification, First Edition	Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of animal or plant life or health (TBT); Protection of animal or plant life or health (TBT)
Burundi	21/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/238/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1257/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/668/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/778/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1591/Add.2</a>	DEAS 1092:2022, Compounded rabbit feed — Specification, First Edition	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of animal or plant life or health (TBT); Protection of animal or plant life or health (TBT)
Burundi	21/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/239/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1258/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/669/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/779/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1592/Add.2</a>	DEAS 1096-1:2022, Hay as animal feed — Specification — Part 1: Grass hay, First Edition	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of animal or plant life or health (TBT); Protection of animal or plant life or health (TBT); Quality requirements (TBT); Quality requirements (TBT)
Burundi	21/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/237/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1256/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/667/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/777/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1590/Add.2</a>	DEAS 1096-2:2022, Hay as animal feed — Specification — Part 2: Legume hay, First Edition	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of animal or plant life or health (TBT); Protection of animal or plant life or health (TBT); Quality requirements (TBT); Quality requirements (TBT)
Burundi	21/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/243/Add.3</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1262/Add.3</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/673/Add.3</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/783/Add.3</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1597/Add.3</a>	DEAS 1097:2022, Cattle feedlot operations — Specification, First Edition	Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of animal or plant life or health (TBT); Protection of animal or plant life or health (TBT)
Burundi	21/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/272/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1300/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/706/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/825/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1680/Add.2</a>	DEAS 753: 2021, Seed potato — Requirements for certification, First Edition 2022	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of animal or plant life or health (TBT); Protection of animal or plant life or health (TBT); Quality requirements (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT)

Burundi	18/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/235/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1252/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/665/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/775/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1588/Add.2</a>	DEAS 58 -2:2021, Compounded dog food — Specification — Part 2: Complementary food, First Edition	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of animal or plant life or health (TBT); Protection of animal or plant life or health (TBT); Quality requirements (TBT); Quality requirements (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)	
Burundi	18/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/523</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1696</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/1089</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/1189</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/2033</a>	DEAS 1227: 2024, Domestic cooking ranges for use with Liquefied Petroleum Gases —Specification, First Edition	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of animal or plant life or health (TBT); Protection of the environment (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT)	17/12/2024
Burundi	18/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/236/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1253/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/666/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/776/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1589/Add.2</a>	DEAS 1091:2022, Compounded cat food — Specification, First Edition	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of animal or plant life or health (TBT); Protection of animal or plant life or health (TBT)	
Burundi	18/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/524</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1697</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/1090</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/1190</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/2034</a>	DEAS 1224-2:2024, Liquefied petroleum gas cylinders — Part 2: Safe use of Liquefied Petroleum Gas (LPG) in domestic dwellings — Code of practice, First Edition	Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of the environment (TBT); Harmonization (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT)	17/12/2024
Burundi	18/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/522</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1695</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/1088</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/1188</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/2032</a>	DEAS 1226: 2024, Low pressure Liquefied Petroleum Gas (LPG) regulator for use with LPG cylinder valve — Specification, First edition	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of the environment (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT)	17/12/2024
Burundi	18/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/525</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1698</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/1091</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/1191</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/2035</a>	DEAS 1224-1: 2024, Gas cylinders - Part 1: Refillable welded low carbon cylinders for liquefied petroleum gas (LPG) exceeding 5-litre water capacity- Filling, distribution and retailing of Liquefied Petroleum Gas in cylinders- Code of practice, First edition	Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of the environment (TBT); Harmonization (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT)	17/12/2024
Burundi	18/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/521</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1694</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/1087</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/1187</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/2031</a>	DEAS 1225: 2024, High pressure regulator for use with Liquefied Petroleum Gas —Specification, First Edition	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of the environment (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT)	17/12/2024

Burundi	14/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/518</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1686</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/1084</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/1184</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/2028</a>	DEAS 1223: 2024 Edible macadamia oil– Specification	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT)	13/12/2024
Burundi	14/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/517</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1685</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/1083</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/1183</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/2027</a>	DEAS 1222: 2024 Edible canola (rapeseed) oil– Specification	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT)	13/12/2024
Burundi	14/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/520</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1688</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/1086</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/1186</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/2030</a>	DEAS 14: 2024 Fats spreads and blended spreads– Specification	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT)	13/12/2024
Burundi	14/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/519</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1687</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/1085</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/1185</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/2029</a>	DEAS 297: 2024 Edible soya bean oil– Specification	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT)	13/12/2024
Burundi	11/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/516</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1683</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/1082</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/1182</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/2026</a>	DEAS 1192: 2024, Dairy based desserts— Specification	National security requirements (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of the environment (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT)	10/12/2024
Burundi	07/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/511</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1678</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/1060</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/1177</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/2015</a>	Liquid glucose (glucose syrup) — Specification	National security requirements (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)	06/12/2024
Burundi	07/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/515</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1682</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/1064</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/1181</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/2019</a>	Molasses for Industrial use — Specification	National security requirements (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of the environment (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)	06/12/2024
Burundi	07/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/512</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1679</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/1061</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/1178</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/2016</a>	Hard-boiled sweets — Specification	National security requirements (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of the environment (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)	06/12/2024

Burundi	07/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/514</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1681</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/1063</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/1180</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/2018</a>	Sugar cane jaggery — Specification	National security requirements (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of the environment (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)	06/12/2024
Burundi	07/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/513</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1680</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/1062</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/1179</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/2017</a>	Brown sugar — Specification	National security requirements (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of the environment (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)	06/12/2024
Canada	29/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/CAN/728/Add.1</a>	Publication of RSS-248, Issue 3 — Radio Local Area Network (RLAN) Devices Operating in the 5925-7125 MHz Band	Other (TBT)	
Canada	25/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/CAN/733</a>	Proposed compositional requirements for infant foods and foods currently regulated as foods for special dietary use (available in English and French).	Other (TBT)	23/12/2024
Canada	14/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/CAN/732</a>	Consultation on SRSP-306.4, issue 7	Other (TBT)	20/12/2024
Canada	14/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/CAN/702/Add.1</a>	Regulations Amending the Radiation Emitting Devices Regulations (Laser Products)	Other (TBT)	
Canada	07/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/CAN/720/Add.1</a>	Publication of RSS-216, Issue 3 — Wireless Power transfer devices	Other (TBT)	
Canada	07/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/CAN/731</a>	Notice of Intent to make a ministerial class exemption order for the exceptional importation of certain foods for a special dietary purpose to mitigate a shortage or risk of a shortage	Other (TBT)	15/11/2024
Chile	25/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/CHL/660/Add.2</a>	MODIFICA RESOLUCIÓN EXENTA N° 7219, DE 2009, DE LA SUBSECRETARÍA DE TELECOMUNICACIONES, QUE ESTABLECE LAS ESPECIFICACIONES TÉCNICAS MÍNIMAS QUE DEBERÁN CUMPLIR LOS RECEPTORES DE TELEVISIÓN DIGITAL TERRESTRE	Quality requirements (TBT)	
Chile	25/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/CHL/647/Add.1</a>	Reglamento de Desinfectantes	Consumer information, labelling (TBT); Protection of human health or safety (TBT)	
Chile	25/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/CHL/657/Add.1</a>	PROYECTO DE MODIFICACIÓN QUE “DETERMINA CARACTERÍSTICAS DEL MENSAJE QUE PROMUEVE HÁBITOS DE VIDA SALUDABLE CONTENIDO EN LA PUBLICIDAD DE LOS ALIMENTOS”	Consumer information, labelling (TBT)	
Chile	16/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/CHL/706</a>	Aprueba anteproyecto de modificación del Decreto Supremo N° 39, de 2020, del Ministerio del Medio Ambiente, que “establece norma de emisión para maquinaria fuera de ruta (Approval of proposed draft amendments to Supreme Decree No. 39 of 2020 of the Ministry of the Environment establishing an emission standard for non-road machinery) (4 pages, in Spanish)	Protection of human health or safety (TBT); Protection of the environment (TBT)	15/12/2024

Chile	10/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/CHL/705</a>	Modifica Resolución N°9.074 de 2018 y Resolución N°1.557 de 2014 en el sentido de incorporar y actualizar autorizaciones especiales para plaguicidas naturales y sintéticos (Amendments to Resolution No. 9.074 of 2018 and Resolution No. 1.557 of 2014 in order to incorporate and update special authorizations for natural and synthetic pesticides) (6 pages, in Spanish)	Protection of human health or safety (TBT); Protection of animal or plant life or health (TBT); Protection of the environment (TBT)	09/12/2024
China	30/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/CHN/1933</a>	National Standard of the P.R.C., General safety technical requirements of gas-burning appliance used power	Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT)	29/12/2024
China	17/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/CHN/1932</a>	National Standard of the P.R.C., Requirements of restricting excessive packaging in the express	Protection of the environment (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT)	16/12/2024
China	17/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/CHN/1926</a>	National Standard of the P.R.C., Safety requirements of packaging machinery	Protection of human health or safety (TBT)	16/12/2024
China	17/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/CHN/1914</a>	National Standard of the P.R.C., Fuel consumption evaluation methods and targets for passenger cars	Protection of the environment (TBT)	16/12/2024
China	17/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/CHN/1921</a>	National Standard of the P.R.C., Cybersecurity technology—Labeling method for content generated by artificial intelligence	Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT)	16/12/2024
China	17/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/CHN/1924</a>	National Standard of the P.R.C., Fireproof coatings for concrete structure	Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT)	16/12/2024
China	17/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/CHN/1931</a>	Provisions for Cosmetics Safety Risks Monitoring (Draft)	Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT)	16/12/2024
China	17/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/CHN/1922</a>	National Standard of the P.R.C., Auto tracking and targeting jet suppression system	Quality requirements (TBT)	16/12/2024
China	17/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/CHN/1918</a>	National Standard of the P.R.C., Safety specification for dust explosion prevention in feed processing system	Protection of human health or safety (TBT)	16/12/2024
China	17/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/CHN/1928</a>	National Standard of the P.R.C., Minimum allowable values of energy efficiency and energy efficiency grades for domestic solar water heating systems	Protection of the environment (TBT)	16/12/2024
China	17/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/CHN/1925</a>	National Standard of the P.R.C., Limited values of water efficiency and water efficiency grades for water closets	Protection of the environment (TBT)	
China	17/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/CHN/1917</a>	National Standard of the P.R.C., Safety specification for the protection of dust explosion for grain processing, storage and transportation system	Protection of human health or safety (TBT)	16/12/2024
China	17/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/CHN/1920</a>	National Standard of the P.R.C., Safety technical specification for electric bicycle	Protection of human health or safety (TBT)	
China	17/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/CHN/1927</a>	National Standard of the P.R.C., Tri-wheel vehicles —Safety technical specification	Protection of human health or safety (TBT)	16/12/2024
China	17/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/CHN/1929</a>	National Standard of the P.R.C., Minimum allowable values of energy efficiency and energy efficiency grades of LED luminaires for road and tunnel lighting	Protection of the environment (TBT)	16/12/2024
China	17/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/CHN/1919</a>	National Standard of the P.R.C., Safety specification for dust explosion protection in bulk grain loading and unloading system in port	Protection of human health or safety (TBT)	16/12/2024

China	17/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/CHN/1915</a>	National Standard of the P.R.C., Energy consumption limits for electric vehicles—Part 1: Passenger cars	Protection of the environment (TBT)	16/12/2024
China	17/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/CHN/1930</a>	National Standard of the P.R.C., Safety specification for gas of industrial enterprises	Protection of human health or safety (TBT)	16/12/2024
China	17/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/CHN/1916</a>	National Standard of the P.R.C., Protective clothing—Protective clothing against particles	Protection of human health or safety (TBT)	16/12/2024
China	17/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/CHN/1923</a>	National Standard of the P.R.C., Fireproof coating for electric cable	Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT)	16/12/2024
Chinese Taipei	04/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/TPKM/550</a>	Proposal for Amendments to the Legal Inspection Requirements for Fire Doors of Buildings	Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Quality requirements (TBT)	03/12/2024
Colombia	14/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/COL/269/Add.1</a>	Resolución 1185 de 2024 del Ministerio de Comercio, Industria y Turismo "Por la cual se expide el Reglamento Técnico aplicable a talleres, equipos y procesos de conversión de combustibles para uso vehicular" (Ministry of Commerce, Industry and Tourism Resolution No. 1185 of 2024, issuing the Technical Regulation governing workshops engaged in, and equipment and procedures for, the conversion of vehicle fuel systems)	Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT)	
Colombia	10/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/COL/227/Add.2</a>	Resolución 1018 del 22 de agosto de 2024 del Ministerio de Comercio, Industria y Turismo "Por la cual se deroga la Resolución No. 0942 del 16 de mayo 2018 "Por la cual se expide el Reglamento Técnico para Ollas de Presión de uso doméstico que se importen o produzcan nacionalmente para su comercialización en Colombia" (Ministry of Commerce, Industry and Tourism Resolution No. 1018 of 22 August 2024, repealing Resolution No. 0942 of 16 May 2018 issuing the Technical Regulation applicable to household pressure cookers imported into or produced in Colombia for marketing in the country)	Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT)	
Colombia	10/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/COL/200/Add.3</a>	Resolución Número 1019 de 22 de Agosto de 2024 "Por la cual se deroga la Resolución 0277 de 2015 y se expide el nuevo reglamento técnico aplicable a alambre de acero liso, grafilado y mallas electrosoldadas, para refuerzo de concreto que se fabriquen, importen o comercialicen en Colombia" (Resolution No. 1019 of 22 August 2024 "Repealing Resolution No. 0277 of 2015 and issuing the new technical regulation for plain and deformed steel wire and electro-welded wire mesh for the reinforcement of concrete that are manufactured in, imported into or marketed in Colombia")	Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT)	



Czech Republic	16/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/CZE/254/Add.1</a>	Draft Measure of a General Nature number: 0111-OOP-C022-24, laying down the metrological and technical requirements for specified instruments, including test methods for type-approval, verification and testing of specified measuring instruments: 'electricity meters'	Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT)
Ecuador	14/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ECU/513/Add.2</a>	Draft Substitute Sanitary Technical Regulations for the sanitary registration, control and surveillance of medicines in general for human use	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT)
Ecuador	10/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ECU/532/Add.1</a>	Reglamento Técnico Ecuatoriano RTE 237 (1R) "Cementos Asfálticos, Asfaltos Diluidos y Emulsiones Asfálticas" (First revision (1R) of Ecuadorian Technical Regulation (RTE) No. 237 "Asphalt cements, cutback asphalts and asphalt emulsions")	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of the environment (TBT)
Ecuador	10/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ECU/529/Add.1</a>	Segunda Revisión del Reglamento Técnico Ecuatoriano RTE 061 (2R) "Pinturas" (Second revision (2R) of Ecuadorian Technical Regulation RTE No. 061: "Paints")	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of the environment (TBT)
Ecuador	10/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ECU/541/Add.1</a>	Reglamento Técnico Ecuatoriano RTE 086 (2R) "Casco de Seguridad y Protección" (Second revision (2R) of Ecuadorian Technical Regulation (RTE) No. 086: "Safety and protective headgear")	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT)
Ecuador	10/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ECU/543/Add.1</a>	Primera Revisión del Reglamento Técnico Ecuatoriano RTE 218 (1R) "Equipos de flotación individual" (First revision (1R) of Ecuadorian Technical Regulation RTE No. 218: "Personal flotation devices")	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT)
Ecuador	10/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ECU/533/Add.1</a>	Reglamento Técnico Ecuatoriano RTE 090 (2R) "Válvulas reductoras de presión" (Second revision (2R) of Ecuadorian Technical Regulation (RTE) No. 090 "Pressure-reducing valves")	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT)
Ecuador	10/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ECU/528/Add.1</a>	Reglamento Técnico Ecuatoriano RTE 006 (4R) "Extintores portátiles y agentes de extinción de fuego" (Fourth revision (4R) of Ecuadorian Technical Regulation (RTE) No. 006 "Portable fire extinguishers and fire extinguishing agents")	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of the environment (TBT)
Ecuador	09/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ECU/545/Add.1</a>	Reglamento Técnico Ecuatoriano RTE 270 (1R) "Guantes de Protección" (First revision (1R) of Ecuadorian Technical Regulation (RTE) No. 270 "Protective Gloves")	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT)
Ecuador	03/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ECU/536/Add.1</a>	First revision (1R) of Ecuadorian Technical Regulation PRTE 092 "Generating sets"	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT)
Ecuador	03/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ECU/537/Add.1</a>	Reglamento Técnico Ecuatoriano PRTE 137 (1R) "Herramientas eléctricas manuales y semifijas accionadas por motor eléctrico" (First revision (1R) of Ecuadorian Technical Regulation PRTE 137, "Hand-held and transportable motor-operated electric tools")	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT)

Ecuador	03/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ECU/539/Add.1</a>	Reglamento Técnico Ecuatoriano PRTE 215 (2R) "Protectores auditivos" (Ecuadorian Technical Regulation PRTE No. 215 (2R) "Hearing protectors")	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT)	
Ecuador	03/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ECU/544/Add.1</a>	Reglamento Técnico Ecuatoriano PRTE 217 (2R) "Equipos de protección individual contra caídas de altura" (Second revision (2R) of Ecuadorian Technical Regulation PRTE No. 217: "Personal protective equipment used to prevent falls from a height")	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT)	
Ecuador	03/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ECU/540/Add.1</a>	Reglamento Técnico Ecuatoriano PRTE 181 (3R) "Equipos de protección respiratoria" a través del Punto de Contacto del MPCEIP (Third revision (3R) of Ecuadorian Technical Regulation PRTE No. 181: "Respiratory protective devices" through the MPCEIP contact point	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT)	
Ecuador	03/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ECU/531/Add.1</a>	Reglamento Técnico Ecuatoriano PRTE 031 (2R) "Líquido de frenos para sistemas hidráulicos" (Ecuadorian Technical Regulation (PRTE) No. 031 (2R) "Brake fluid for hydraulic systems")	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT)	
Egypt	24/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/EGY/490/Corr.1</a>	Draft of the Egyptian standard for " Fire-fighting pumps - Fire-fighting centrifugal pumps without primer - Part 2: Verification of general and safety requirements"	Other (TBT)	
Egypt	10/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/EGY/194/Add.3</a>	The Egyptian Standard ES 3571 for "Footwear and Its Parts" (partial amendment).	Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT)	
Egypt	10/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/EGY/191/Add.3</a>	The Egyptian Standard ES 3572 for "Sports footwear and its Parts" (partial amendment).	Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT)	
Egypt	09/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/EGY/1/Add.27</a>	The Egyptian Standard ES 1819-1 for" Essential requirements for Bouillon and consommés and methods of analysis and testing part 1: bouillon and consommés "		
Egypt	09/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/EGY/456/Add.1</a>	The Egyptian Standard ES 8918 for "woven plastic shopping sacks".	Quality requirements (TBT)	
Egypt	09/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/EGY/401/Add.1</a>	The Egyptian Standard ES 8896-2 for "Walk-in cold rooms - Definition, thermal insulation performance and test methods - Part 2: Customized cold rooms ".	Quality requirements (TBT)	
Egypt	09/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/EGY/487</a>	Draft of Egyptian standard ES for " buoyant aids for swimming instruction part 2: safety requirements and test methods for buoyant aids to be held "	Other (TBT)	08/12/2024
Egypt	09/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/EGY/472/Add.1</a>	The Egyptian Standard ES 8924 for " organic fertilizers and soil improvers- water extraction".	Other (TBT)	
Egypt	09/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/EGY/491</a>	Draft of Egyptian standard for "Fire-fighting pumps. Portable pumps. Safety and performance requirements, tests";	Other (TBT)	08/12/2024
Egypt	09/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/EGY/469/Add.1</a>	The Egyptian Standard ES 8891-2/2024 for " Energy performance of lifts, escalators and moving walks — Part 2: Energy calculation and classification for lifts (elevators)".	Quality requirements (TBT)	
Egypt	09/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/EGY/2/Add.29</a>	The Egyptian Standard ES 889-2 for " frozen fish part: 2 frozen fish fillets "		

Egypt	09/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/EGY/157/Add.8</a>	Draft of The Egyptian Standard ES 2501" Audio/video, information and communication technology equipment – Safety requirements; (257 page(s), in English) “.	Protection of human health or safety (TBT)	
Egypt	09/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/EGY/399/Add.1</a>	The Egyptian standard ES 5072 for “ducted air-conditioners and air-to-air heat pumps — Testing and rating for performance”.	Quality requirements (TBT)	
Egypt	09/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/EGY/2/Add.26</a>	The Egyptian Standard ES 50-2 for " Hydrogenated Oils and Margarine - part:2 -Hydrogenated Vegetable Oils"		
Egypt	09/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/EGY/473/Add.1</a>	The Egyptian Standard ES 8925 for "paper shopping sacks".	Other (TBT)	
Egypt	09/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/EGY/405/Add.1</a>	The Egyptian Standard ES 8897 for " Packaged refrigerating units for walk-in cold rooms - Classification, performance and energy consumption testing “.	Quality requirements (TBT)	
Egypt	09/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/EGY/470/Add.1</a>	The Egyptian Standard ES 8891-1 for " Energy performance of lifts, escalators and moving walks — Part 1: Energy measurement and verification “.	Quality requirements (TBT)	
Egypt	09/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/EGY/359/Add.2</a>	The draft Egyptian Standard ES 8754 for "Child use and care articles – carry cots and stands – safety requirements and test methods"	Quality requirements (TBT)	
Egypt	09/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/EGY/3/Add.84</a>	The Egyptian Standard ES 695-1 for "carbon dioxide as fire extinguishing media for fire protection - specification"		
Egypt	09/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/EGY/486</a>	Draft of Egyptian standard ES “buoyant aids for swimming instruction part1: safety requirements and test methods for buoyant aids to be worn"	Other (TBT)	08/12/2024
Egypt	09/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/EGY/2/Add.28</a>	The Egyptian Standard ES 889-1 for " frozen fish part: 1 quick frozen finfish Uneviscrated and eviscerated “		
Egypt	09/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/EGY/99/Add.1</a>	Draft of the Egyptian Standard ES 262-3 for “steel for the reinforcement of concrete part: 3 welded fabric“(17 pages, in Arabic).	Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT)	
Egypt	09/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/EGY/400/Add.1</a>	The Egyptian Standard ES 8896-1 for " Walk-in cold rooms - Definition, thermal insulation performance and test methods - Part 1: Prefabricated cold room kits”.	Quality requirements (TBT)	
Egypt	09/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/EGY/212/Add.9</a>	The Egyptian Standard ES 2613-2 for "shelf life for food products part: 2 shelf life" (18 pages, in Arabic) (partial amendment in 1 page, in Arabic).	Protection of human health or safety (TBT)	
Egypt	09/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/EGY/477/Add.1</a>	The Egyptian Standard ES 8539 for" Fertilizers – Marking – Presentation and declarations “; (partial amendment in 1 page, in Arabic).	Quality requirements (TBT)	
Egypt	09/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/EGY/402/Add.1</a>	The Egyptian Standard ES 8917 for "Packaging - Requirements and test scheme for carrier bags suitable for treatment in well-managed home composting installations”.	Protection of the environment (TBT); Quality requirements (TBT)	
Egypt	09/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/EGY/1/Add.26</a>	The Egyptian Standard ES 3-15 for “processed feed and raw feed materials part: 15 - green fodder feed stuff “		
Egypt	09/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/EGY/2/Add.27</a>	The Egyptian Standard ES 1471 for “named animal fats”		

Egypt	09/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/EGY/490</a>	Draft of Egyptian standard for " Fire-fighting pumps - Fire-fighting centrifugal pumps without primer - Part 2: Verification of general and safety requirements";	Other (TBT)	08/12/2024
Egypt	09/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/EGY/485</a>	Draft of Egyptian standard for " Pump system energy assessment";	Other (TBT)	08/12/2024
Egypt	09/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/EGY/483</a>	The Ministerial Decree No. 446/2024 (1 page(s), in Arabic) mandating the Egyptian Standard ES 3018-1 for " caviar and other fish egg- part 1:sturgeon caviar ";	Other (TBT)	08/12/2024
Egypt	09/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/EGY/484</a>	The Ministerial Decree No. 446/2024 (1 page(s), in Arabic) mandating the Egyptian Standard ES 3018-2 for " caviar and other fish eggs - part 2: roe/ caviar substitutes "	Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT)	08/12/2024
Egypt	09/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/EGY/406/Add.1</a>	The Egyptian Standard ES 8898 for "Multiple split-system air conditioners and air-to-air heat pumps — Testing and rating for performance " .	Quality requirements (TBT)	
Egypt	09/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/EGY/404/Add.1</a>	The Egyptian Standard ES 8899 for" Performance Rating of Computer and Data Processing Room Air Conditioners "; (67 page(s), in English) " .	Quality requirements (TBT)	
Egypt	09/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/EGY/488</a>	Draft of Egyptian standard for " Pumps. Rotodynamic pumps. Minimum required efficiency of water pumps and determination of Minimum Efficiency Index (MEI)";	Other (TBT)	08/12/2024
Egypt	09/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/EGY/88/Rev.1/Add.3</a>	The Egyptian Standard ES 7985 for "named vegetable oils "(partial amendment in 1 page, in Arabic).	Protection of human health or safety (TBT)	
Egypt	09/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/EGY/464/Add.1</a>	The Egyptian Standard ES 8919 for " non-woven plastic shopping sacks " .	Protection of the environment (TBT); Quality requirements (TBT)	
Egypt	09/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/EGY/312/Add.1</a>	the Egyptian standard ES 8441 "Eco-design requirements for water pumps energy efficiency"	Consumer information, labelling (TBT); Protection of the environment (TBT); Other (TBT)	
Egypt	09/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/EGY/60/Add.2</a>	The Egyptian Standard ES 7650 for "General standard for fruit juices and nectars"	Protection of human health or safety (TBT)	
Egypt	09/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/EGY/290/Add.2</a>	The Egyptian Standard ES 6010 for "lifts for the transport of persons and goods- T-type guide rails for lift cars and counterweights"	Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT)	
Egypt	09/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/EGY/467/Add.1</a>	The Egyptian Standard ES 4624/2024 " Safety requirements for bonded abrasive products "	Quality requirements (TBT)	
Egypt	09/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/EGY/328/Add.1</a>	The Egyptian Standard ES 465-3 for "cocoa and its products part 3: chocolate " (partial amendment in 1 page, in Arabic).	Protection of human health or safety (TBT); Other (TBT)	
Egypt	09/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/EGY/468/Add.1</a>	The Egyptian Standard 8891-3/2024for " Energy performance of lifts, escalators and moving walks — Part 3: Energy calculation and classification for escalators and moving walks".	Quality requirements (TBT)	
Egypt	09/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/EGY/28/Add.9</a>	The Egyptian Standard ES 1601-1 for " Essential requirements for wheat (Triticum aestivum L.) .	Protection of human health or safety (TBT)	
Egypt	09/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/EGY/489</a>	Draft of Egyptian standard for "Fire-fighting pumps. Fire-fighting centrifugal pumps without primer Classification, general and safety requirements";	Other (TBT)	08/12/2024

El Salvador	28/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/SLV/230</a>	Reglamento Técnico Salvadoreño RTS 75.02.02:24 CONSTRUCCIÓN Y OPERACIÓN DE ESTACIONES DE SERVICIO (E/S) DE GAS NATURAL VEHICULAR (GNV) Y TALLERES DE CONVERSIÓN / HABILITACIÓN (TCH) DE AUTOMOTORES A GAS NATURAL VEHICULAR (GNV).	Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of the environment (TBT)	27/12/2024
European Union	29/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/EU/1093</a>	Draft Commission Delegated Regulation amending Commission Delegated Regulation (EU) 2023/2534 as regards information on the reparability index for household tumble dryers	Consumer information, labelling (TBT)	28/12/2024
European Union	29/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/EU/1092</a>	Draft Commission Regulation amending Commission Regulation (EU) 2023/826 laying down ecodesign requirements for off mode, standby mode, and networked standby energy consumption of electrical and electronic household and office equipment and Commission Regulation (EU) 2023/2533 laying down ecodesign requirements for household tumble dryers	Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of the environment (TBT); Harmonization (TBT)	28/12/2024
European Union	25/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/EU/1091</a>	Draft Commission Implementing Decision not approving 5-chloro-2-methyl-2H-isothiazol-3-one (CIT) as an active substance for use in biocidal products of product-type 6 in accordance with Regulation (EU) No 528/2012 of the European Parliament and of the Council	Protection of human health or safety (TBT); Protection of the environment (TBT); Harmonization (TBT)	24/12/2024
European Union	17/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/EU/768/Add.1</a>	Draft Commission Implementing Decision on the harmonised use of radio spectrum in the 5945-6425 MHz frequency band for the implementation of wireless access systems including radio local area networks (WAS/RLANS)	Other (TBT)	
European Union	15/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/EU/1090</a>	Draft Commission Delegated Decision amending Decision 2000/532/EC as regards an update of the list of waste in relation to battery-related waste	Protection of human health or safety (TBT); Protection of the environment (TBT)	14/12/2024
European Union	08/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/EU/1089</a>	Draft Commission Implementing Decision repealing Implementing Decision (EU) 2024/2410 postponing the expiry date of the approval of dinotefuran for use in biocidal products of product-type 18 in accordance with Regulation (EU) No 528/2012 of the European Parliament and of the Council	Protection of human health or safety (TBT); Protection of the environment (TBT); Harmonization (TBT)	07/12/2024
European Union	04/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/EU/1088</a>	Draft Commission Delegated Regulation supplementing Regulation (EU) 2023/1542 of the European Parliament and of the Council by establishing the methodology for calculation and verification of rates for recycling efficiency and recovery of materials from waste batteries, and the format for the documentation	Protection of human health or safety (TBT); Protection of the environment (TBT)	03/12/2024
Finland	07/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/FIN/90</a>	Draft Decree of the Ministry of Social Affairs and Health amending the Decree of the Ministry of Social Affairs and Health on the labelling and other layout elements of tobacco and related products and their unit packets	Protection of human health or safety (TBT)	06/12/2024

Honduras

25/10/2024 [G/TBT/N/HND/103/Corr.1](#)

(Honduran Technical Regulation (RTH) No. 27:03:24: Low-temperature thermal solar installations. Basic installation requirements) Paragraph 11 of document G/TBT/N/HND/103 of 21 October 2024 should read as follows: 11. Texts available from: National enquiry point [X] or address, telephone and fax numbers and email and website addresses, if available, of other body: • Secretaría de Energía, SEN (Ministry of Energy) Edificio Altamira, salida a Valle de Ángeles, final del anillo periférico. Email: xiomarapinto@sen.hn Website: <http://www.sen.hn> • Secretaría de Desarrollo Económico, SDE (Secretariat for Economic Development) Dirección General de Integración Económica y Política Comercial (Directorate-General of Economic Integration and Trade Policy) Centro Cívico Gubernamental "José Cecilio del Valle". Nivel 9, Torre 1 Tel.: (+504) 2242 8365 Email: gabriela.salinas@sde.gob.hn; gsalinas\_sic@yahoo.com Text available from: <https://sde.gob.hn/wp-content/uploads/2024/10/RTH-27.03.03.24-Instalaciones-solares-termicas-de-baja-temperatura.-Req.-basicos-de-Instalacion.pdf>

Consumer information, labelling (TBT);  
Prevention of deceptive practices and  
consumer protection (TBT)

Honduras

25/10/2024 [G/TBT/N/HND/104/Corr.1](#)

Honduran Technical Regulation (RTH) No. 29.04.04.24: Energy efficiency. Three-phase squirrel-cage AC induction motors, with nominal power of between 0.746 and 373 kW. Limits, test method and labelling. Paragraphs 6 and 11 of document G/TBT/N/HND/104 of 21 October 2024 should read as follows: 6. Description of content: This Honduran Technical Regulation (RTH) establishes the relevant nominal and minimum efficiency values, the efficiency testing method, the approval criteria, and the minimum amount of specifications information to be included on the nameplates of three-phase squirrel-cage electric AC induction motors, open or enclosed, with nominal power of between 0.746 kW and 373 kW, imported into Honduras. The following are covered by the notified Regulation: • Three-phase squirrel-cage electric AC induction motors, with nominal power of between 0.746 kW and 373 kW • Operation at three-phase AC voltages of 60 Hz, and nominal voltage of up to 600 V, singly or at any combination of voltages; • Nominal frequency of 60 Hz or 50 Hz for operation at 60 Hz; • Operation at a nominal frequency of 60 Hz, open or enclosed, mounted horizontally or vertically, and continuous-duty operation. 11. Texts available from: National enquiry point [X] or address, telephone and fax numbers and email and website addresses, if available, of other body: • Secretaría de Energía, SEN (Ministry of Energy) Edificio Altamira, salida a Valle de Ángeles, final del anillo periférico. Email: [danielbarralaga@sen.hn](mailto:danielbarralaga@sen.hn) Website: <http://www.sen.hn> • Secretaría de Desarrollo Económico, SDE (Secretariat for Economic Development) 1 In English and Spanish only. G/TBT/N/HND/104/Corr.1 - 2 - Dirección General de Integración Económica y Política Comercial (Directorate-General of Economic Integration and Trade Policy) Centro Cívico Gubernamental "José Cecilio del Valle". Nivel 9, Torre 1 Tel.: (+504) 2242 8365 Email: [gabriela.salinas@sde.gob.hn](mailto:gabriela.salinas@sde.gob.hn); [gsalinas\\_sic@yahoo.com](mailto:gsalinas_sic@yahoo.com) Text available from: [Consumer information, labelling \(TBT\);  
Prevention of deceptive practices and  
consumer protection \(TBT\)](https://sde.gob.hn/wp-content/uploads/2024/10/RTH-</a></p></div><div data-bbox=)

29.04.04.24-Eficiencia-energetica.-Motores-de-corriente-alterna.-Limites-metodo-de-prueba-y-etiquetado.pdf

Honduras	21/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/HND/103</a>	RTH 29.04.04.24: EFICIENCIA ENERGÉTICA. MOTORES DE CORRIENTE ALTERNA, TRIFÁSICOS, DE INDUCCIÓN, TIPO JAULA DE ARDILLA, EN POTENCIA NOMINAL DE 0,746 A 373 kW. LÍMITES, MÉTODO DE PRUEBA Y ETIQUETADO (Honduran Technical Regulation (RTH) No. 29.04.04.24: Energy efficiency. Three-phase squirrel-cage AC induction motors, with nominal power of between 0.746 and 373 kW. Limits, test method and labelling) (43 pages, in Spanish)	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT)	20/12/2024
Honduras	21/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/HND/104</a>	RTH 29.04.04.24: EFICIENCIA ENERGÉTICA. MOTORES DE CORRIENTE ALTERNA, TRIFÁSICOS, DE INDUCCIÓN, TIPO JAULA DE ARDILLA, EN POTENCIA NOMINAL DE 0,746 A 373 kW. LÍMITES, MÉTODO DE PRUEBA Y ETIQUETADO (Honduran Technical Regulation (RTH) No. 29.04.04.24: Energy efficiency. Three-phase squirrel-cage AC induction motors, with nominal power of between 0.746 and 373 kW. Limits, test method and labelling) (43 pages, in Spanish)	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT)	20/12/2024
India	30/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/IND/349</a>	The Draft Food Safety and Standards (Licensing and Registration of Food Business) Amendment Regulations, 2024	Other (TBT)	29/12/2024
India	30/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/IND/350</a>	Draft Food Safety and Standards (Import) Amendment Regulations, 2024	Other (TBT)	29/12/2024
India	30/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/IND/352</a>	The Draft Food Safety and Standards (Prohibition and Restrictions on Sales) Amendment Regulations, 2024.	Other (TBT)	29/12/2024

India	30/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/IND/351</a>	Draft Food Safety and Standards (Food Products Standards and Food Additives) Amendment Regulations, 2024	Other (TBT)	29/12/2024
India	21/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/IND/348</a>	The Draft Food Safety and Standards (Fortification of Foods) Amendment Regulations, 2024.	Other (TBT)	20/12/2024
India	21/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/IND/233/Add.1</a>	Order related to requirement of Health certificate accompanied with imported food consignment of Milk and Milk Products, Pork and Pork Products & Fish and Fish Products	Other (TBT)	
India	18/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/IND/347</a>	Solar Systems, Devices and Components Goods Order, 2024	Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT)	17/12/2024
India	07/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/IND/346</a>	Dyed knitted or crochet fabric made from synthetic fibres (Quality Control) Order, 2024	Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of the environment (TBT); Quality requirements (TBT)	06/12/2024
Indonesia	30/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/IDN/19/Add.11</a>	Decree of Minister of Industry No. 92/M-IND/PER/11/2007 on Mandatory Implementation of Indonesia National Standard for 5 industry products		
Indonesia	30/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/IDN/76/Add.2</a>	Draft Decree of Minister of Industry on Mandatory Implementation of Indonesia National Standard for Calcium carbide	Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT)	
Indonesia	30/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/IDN/130/Add.1</a>	Draft Decree of Minister of Industry on Mandatory Implementation of Indonesian National Standard for Thermal Insulation Materials, Sound Absorption and Fire Resistant Made of Mineral Wool	Consumer information, labelling (TBT); Protection of human health or safety (TBT)	
Indonesia	30/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/IDN/150/Add.1</a>	Draft Decree of Minister of Industry on Mandatory Implementation of Indonesian National Standard for Portable Fire Extinguishers	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Other (TBT)	
Indonesia	30/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/IDN/168</a>	Regulation of Minister of Industry on Mandatory Implementation of Indonesian National Standard for Insulating Glass	Consumer information, labelling (TBT); Protection of human health or safety (TBT)	29/12/2024
Indonesia	30/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/IDN/43/Add.4</a>	Draft Decree of Ministry of Industry on Mandatory Implementation of Indonesia National Standard for steel wire of prestressed concrete for concrete construction; SNI 07-1154-1989, SNI 07-1155-1989, SNI 07-3651.3-1995	Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)	
Indonesia	09/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/IDN/101/Add.4</a>	Regulation of the Chairman of NADFC RI No 1 Year 2015 concerning Food Category	Protection of human health or safety (TBT)	
Indonesia	09/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/IDN/37/Add.5</a>	Draft decree of Minister of Industry on Mandatory Indonesia National Standard (SNI) for Glazed Ceramic – Tableware, Closets, and Ceramic Tiles.	Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Quality requirements (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)	
Israel	22/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ISR/1358</a>	SI 50525 part 2.31 - Electric cables – Low voltage energy cables of rated voltage 450/750 V (U0/U): Cables for general applications – Single core non-sheathed heat resistant cables with thermoplastic PVC insulation	Protection of human health or safety (TBT)	21/12/2024
Israel	22/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ISR/1357</a>	SI 1430 part 1 - Roof waterproofing sheets: Poly(Vinyl Chloride) sheets	Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT)	21/12/2024
Israel	22/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ISR/1359</a>	SI 1147 - The elastic properties of flat, non-adhesive, extensible fabric bandages	Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT)	21/12/2024



Japan	28/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/JPN/840</a>	Partial Amendment of Ordinance for Enforcement of the Radio Act etc.	Other (TBT)	27/12/2024
Japan	16/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/JPN/839</a>	Partial amendment to the Minimum Requirements for Radiopharmaceuticals	Other (TBT)	15/11/2024
Japan	08/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/JPN/811/Add.1</a>	Partial amendment of Radio equipment regulations etc.	Other (TBT)	
Japan	08/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/JPN/798/Add.1</a>	Partial Amendment of Ordinance for Enforcement of the Radio Act etc.	Other (TBT)	
Japan	08/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/JPN/838</a>	Amendment to the Enforcement Order of Industrial Safety and Health Act and related ordinances about the chemical substances subject to labelling and notice through SDS, etc.	Other (TBT)	07/12/2024
Japan	03/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/JPN/836</a>	Partial Revision to the Textile Goods Quality Labeling Regulation	Other (TBT)	02/12/2024
Japan	03/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/JPN/837</a>	Partial Revision to the Miscellaneous Manufactured Goods Quality Labeling Regulation	Other (TBT)	02/12/2024
Jordan	02/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/JOR/57</a>	Label - Chemical substances label	Consumer information, labelling (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of the environment (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)	01/12/2024
Kenya	23/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/250/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1271/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/680/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/804/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1652/Add.1</a>	DEAS 780: 2022, Fresh cassava leaves — Specification, Second Edition	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT)	
Kenya	23/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/286/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1320/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/720/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/839/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1694/Add.2</a>	DEAS 1106: 2022, Banana flour — Specification, First Edition	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Quality requirements (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)	
Kenya	23/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/288/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1322/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/722/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/841/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1696/Add.2</a>	DEAS 946: 2022, Dried fruits — Specification, Second Edition	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Quality requirements (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)	

Kenya	23/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/285/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1319/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/719/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/838/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1693/Add.2</a>	DEAS 738: 2022 Fresh sweet cassava roots — Specification	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT)
Kenya	23/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/284/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1318/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/718/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/837/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1692/Add.1</a>	DEAS 771: 2022 Fresh sweet potato — Specification	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT)
Kenya	23/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/283/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1317/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/717/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/836/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1691/Add.2</a>	DEAS 775: 2022 Production and handling ware potato tuber — Code of Practice	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT)
Kenya	23/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/282/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1316/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/716/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/835/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1690/Add.2</a>	DEAS 776: 2022 Production and handling of fresh cassava root — Code of practice	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT)

Kenya	23/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/287/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1321/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/721/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/840/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1695/Add.2</a>	DEAS 948: 2022, Fruit juices, puree, pulp and nectars — Specification, Second Edition	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Quality requirements (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)
Kenya	23/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/308/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1354/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/749/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/872/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1719/Add.2</a>	DEAS 802:2022, Textured soya protein products — Specification, Second Edition	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)
Kenya	23/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/281/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1315/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/715/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/834/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1689/Add.2</a>	DEAS 778: 2022 Fresh bitter cassava roots — Specification	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT)
Kenya	22/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/247/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1266/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/677/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/787/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1601/Add.2</a>	DEAS 298:2022 Edible cottonseed oil — Specification	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)
Kenya	22/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/268/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1297/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/703/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/822/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1677/Add.2</a>	DEAS 302: 2022 Edible palm kernel oil — Specification	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)

Kenya	22/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/309/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1355/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/750/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/873/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1720/Add.1</a>	DEAS801:2022, Soya protein products — Specification, Second Edition	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)
Kenya	22/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/273/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1301/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/707/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/826/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1681/Add.2</a>	DEAS 1035: 2020, Banana seeds — Requirements for certification, First Edition	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of animal or plant life or health (TBT); Protection of animal or plant life or health (TBT); Protection of the environment (TBT); Protection of the environment (TBT); Quality requirements (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT)
Kenya	22/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/246/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1265/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/676/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/786/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1600/Add.2</a>	DEAS 888:2022 Raw, roasted and fried groundnuts — Specification	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)
Kenya	22/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/267/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1296/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/702/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/821/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1676/Add.2</a>	DEAS 301: 2022 Edible palm oil — Specification	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)

Kenya	22/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/244/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1263/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/674/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/784/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1598/Add.2</a>	DEAS 889:2022 Groundnut kernels for oil extraction — Specification	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)
Kenya	22/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/311/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1357/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/752/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/875/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1722/Add.2</a>	DEAS 43:2022, Bread — Specification, Third Edition	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)
Kenya	22/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/312/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1358/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/753/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/876/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1723/Add.2</a>	DEAS 327:2022, Barley for brewing — Specification, Second Edition	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)
Kenya	22/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/279/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1313/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/713/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/832/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1687/Add.2</a>	DEAS 1101: 2022 Cassava seed — Requirements for certification, First Edition	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of animal or plant life or health (TBT); Protection of animal or plant life or health (TBT); Protection of the environment (TBT); Protection of the environment (TBT); Quality requirements (TBT); Quality requirements (TBT)
Kenya	22/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/269/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1298/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/704/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/823/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1678/Add.2</a>	DEAS 333: 2022 Edible sesame (simsim) oil — Specification	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)

Kenya	22/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/266/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1295/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/701/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/820/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1675/Add.2</a>	DEAS 299: 2022 Edible sunflower oil — Specification	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)
Kenya	22/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/230/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1239/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/656/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/731/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1563/Add.2</a>	DEAS 805: 2022, Use of nutrition and health claims—Requirements	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of the environment (TBT); Protection of the environment (TBT); Quality requirements (TBT); Quality requirements (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT)
Kenya	22/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/310/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1356/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/751/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/874/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1721/Add.1</a>	DEAS 800:2022, Soya milk — Specification, Second Edition	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)
Kenya	22/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/229/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1238/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/655/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/730/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1562/Add.2</a>	DEAS 804: 2022, Claims on Foods—General requirements	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of the environment (TBT); Protection of the environment (TBT); Quality requirements (TBT); Quality requirements (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT)

Kenya	22/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/216/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1225/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/642/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/717/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1549/Add.2</a>	DEAS 803: 2022, Nutrition labelling— Requirements	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Quality requirements (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT)
Kenya	21/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/272/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1300/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/706/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/825/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1680/Add.2</a>	DEAS 753: 2021, Seed potato — Requirements for certification, First Edition 2022	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of animal or plant life or health (TBT); Protection of animal or plant life or health (TBT); Quality requirements (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT)
Kenya	21/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/237/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1256/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/667/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/777/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1590/Add.2</a>	DEAS 1096-2:2022, Hay as animal feed — Specification — Part 2: Legume hay, First Edition	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of animal or plant life or health (TBT); Protection of animal or plant life or health (TBT); Quality requirements (TBT); Quality requirements (TBT)
Kenya	21/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/243/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1262/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/673/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/783/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1597/Add.2</a>	DEAS 1097:2022, Cattle feedlot operations — Specification, First Edition	Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of animal or plant life or health (TBT); Protection of animal or plant life or health (TBT)
Kenya	21/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/239/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1258/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/669/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/779/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1592/Add.2</a>	DEAS 1096-1:2022, Hay as animal feed — Specification — Part 1: Grass hay, First Edition	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of animal or plant life or health (TBT); Protection of animal or plant life or health (TBT); Quality requirements (TBT); Quality requirements (TBT)

Kenya	21/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/240/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1259/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/670/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/780/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1593/Add.2</a>	DEAS 1093:2022, Compounded horse feed — Specification, First Edition	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of animal or plant life or health (TBT); Protection of animal or plant life or health (TBT); Quality requirements (TBT); Quality requirements (TBT)	
Kenya	21/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/242/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1261/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/672/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/782/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1595/Add.2</a>	DEAS 1095:2022, Dairy cattle feed premix — Specification, First Edition	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of animal or plant life or health (TBT); Protection of animal or plant life or health (TBT); Quality requirements (TBT); Quality requirements (TBT)	
Kenya	21/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/243/Add.3</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1262/Add.3</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/673/Add.3</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/783/Add.3</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1597/Add.3</a>	DEAS 1097:2022, Cattle feedlot operations — Specification, First Edition	Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of animal or plant life or health (TBT); Protection of animal or plant life or health (TBT)	
Kenya	21/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/241/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1260/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/671/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/781/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1594/Add.1</a>	DEAS 1094:2022, Poultry feed premix — Specification, First Edition	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Quality requirements (TBT)	
Kenya	21/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/238/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1257/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/668/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/778/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1591/Add.2</a>	DEAS 1092:2022, Compounded rabbit feed — Specification, First Edition	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of animal or plant life or health (TBT); Protection of animal or plant life or health (TBT)	
Kenya	18/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/523</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1696</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/1089</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/1189</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/2033</a>	DEAS 1227: 2024, Domestic cooking ranges for use with Liquefied Petroleum Gases —Specification, First Edition	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of animal or plant life or health (TBT); Protection of the environment (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT)	17/12/2024
Kenya	18/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/521</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1694</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/1087</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/1187</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/2031</a>	DEAS 1225: 2024, High pressure regulator for use with Liquefied Petroleum Gas —Specification, First Edition	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of the environment (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT);	17/12/2024



Cost saving and productivity enhancement (TBT)

Kenya	18/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/522</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1695</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/1088</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/1188</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/2032</a>	DEAS 1226: 2024, Low pressure Liquefied Petroleum Gas (LPG) regulator for use with LPG cylinder valve — Specification, First edition	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of the environment (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT)	17/12/2024
Kenya	18/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/KEN/1691</a>	DARS 2119 Dried shredded cassava (Abacha) — Specification	Consumer information, labelling (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)	17/12/2024
Kenya	18/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/KEN/1690</a>	DARS 2160:2024 Fufu flour — Specification	Consumer information, labelling (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)	17/12/2024
Kenya	18/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/524</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1697</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/1090</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/1190</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/2034</a>	DEAS 1224-2:2024, Liquefied petroleum gas cylinders — Part 2: Safe use of Liquefied Petroleum Gas (LPG) in domestic dwellings — Code of practice, First Edition	Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of the environment (TBT); Harmonization (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT)	17/12/2024
Kenya	18/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/KEN/1692</a>	DARS 2116 Banku mix — Specification	Consumer information, labelling (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)	17/12/2024
Kenya	18/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/235/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1252/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/665/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/775/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1588/Add.2</a>	DEAS 58 -2:2021, Compounded dog food — Specification — Part 2: Complementary food, First Edition	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of animal or plant life or health (TBT); Protection of animal or plant life or health (TBT); Quality requirements (TBT); Quality requirements (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)	17/12/2024
Kenya	18/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/KEN/1693</a>	DARS 2115 Tapioca pearls — Specification	Consumer information, labelling (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)	17/12/2024

Kenya	18/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/236/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1253/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/666/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/776/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1589/Add.2</a>	DEAS 1091:2022, Compounded cat food — Specification, First Edition	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of animal or plant life or health (TBT); Protection of animal or plant life or health (TBT)	
Kenya	18/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/525</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1698</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/1091</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/1191</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/2035</a>	DEAS 1224-1: 2024, Gas cylinders - Part 1: Refillable welded low carbon cylinders for liquefied petroleum gas (LPG) exceeding 5-litre water capacity- Filling, distribution and retailing of Liquefied Petroleum Gas in cylinders- Code of practice, First edition	Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of the environment (TBT); Harmonization (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT)	17/12/2024
Kenya	14/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/520</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1688</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/1086</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/1186</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/2030</a>	DEAS 14: 2024 Fats spreads and blended spreads– Specification	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT)	13/12/2024
Kenya	14/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/519</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1687</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/1085</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/1185</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/2029</a>	DEAS 297: 2024 Edible soya bean oil– Specification	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT)	13/12/2024
Kenya	14/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/KEN/1689</a>	DKS 3015-9: 2024 Protection and repair of concrete structures — Definitions, requirements, quality control and evaluation of conformity – Part 9: General principles for the use of products and systems.	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Quality requirements (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT)	13/12/2024
Kenya	14/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/518</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1686</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/1084</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/1184</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/2028</a>	DEAS 1223: 2024 Edible macadamia oil– Specification	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT)	13/12/2024
Kenya	14/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/KEN/1684</a>	DKS 3015-1: 2024 Products and systems for the protection and repair of concrete structures — Definitions, requirements, quality control and evaluation of conformity – Part 1: Definitions	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Quality requirements (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT)	13/12/2024
Kenya	14/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/517</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1685</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/1083</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/1183</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/2027</a>	DEAS 1222: 2024 Edible canola (rapeseed) oil– Specification	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT)	13/12/2024

Kenya	11/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/516</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1683</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/1082</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/1182</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/2026</a>	DEAS 1192: 2024, Dairy based desserts— Specification	National security requirements (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of the environment (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT)	10/12/2024
Kenya	07/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/515</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1682</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/1064</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/1181</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/2019</a>	Molasses for Industrial use — Specification	National security requirements (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of the environment (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)	06/12/2024
Kenya	07/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/511</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1678</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/1060</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/1177</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/2015</a>	Liquid glucose (glucose syrup) — Specification	National security requirements (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)	06/12/2024
Kenya	07/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/513</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1680</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/1062</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/1179</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/2017</a>	Brown sugar — Specification	National security requirements (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of the environment (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)	06/12/2024
Kenya	07/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/512</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1679</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/1061</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/1178</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/2016</a>	Hard-boiled sweets — Specification	National security requirements (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of the environment (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)	06/12/2024
Kenya	07/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/514</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1681</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/1063</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/1180</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/2018</a>	Sugar cane jaggery — Specification	National security requirements (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of the environment (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)	06/12/2024
Korea, Republic of	17/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/KOR/1234</a>	Draft amendment of Technical standards for radio equipment for simple radio stations, space stations, earth stations, radio wave detection and other radio equipment	Other (TBT)	16/12/2024
Kuwait, the State of	30/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ARE/636</a> , <a href="#">G/TBT/N/BHR/721</a> , <a href="#">G/TBT/N/KWT/701</a> , <a href="#">G/TBT/N/OMN/544</a> , <a href="#">G/TBT/N/QAT/695</a> , <a href="#">G/TBT/N/SAU/1365</a> , <a href="#">G/TBT/N/YEM/301</a>	UAE GCC Technical Regulation for Cream Analogue	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT)	29/12/2024
Kuwait, the State of	30/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ARE/638</a> , <a href="#">G/TBT/N/BHR/723</a> , <a href="#">G/TBT/N/KWT/703</a> , <a href="#">G/TBT/N/OMN/546</a> , <a href="#">G/TBT/N/QAT/697</a> , <a href="#">G/TBT/N/SAU/1367</a> , <a href="#">G/TBT/N/YEM/303</a>	UAE GCC Technical Regulation for Barley flour	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT)	29/12/2024

Kuwait, the State of	30/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ARE/635</a> , <a href="#">G/TBT/N/BHR/720</a> , <a href="#">G/TBT/N/KWT/700</a> , <a href="#">G/TBT/N/OMN/543</a> , <a href="#">G/TBT/N/QAT/694</a> , <a href="#">G/TBT/N/SAU/1364</a> , <a href="#">G/TBT/N/YEM/300</a>	UAE GCC Technical Regulation for Emmental Cheese	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT)	29/12/2024
Kuwait, the State of	30/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ARE/637</a> , <a href="#">G/TBT/N/BHR/722</a> , <a href="#">G/TBT/N/KWT/702</a> , <a href="#">G/TBT/N/OMN/545</a> , <a href="#">G/TBT/N/QAT/696</a> , <a href="#">G/TBT/N/SAU/1366</a> , <a href="#">G/TBT/N/YEM/302</a>	UAE GCC Technical requirements for the production of bread	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT)	29/12/2024
Kuwait, the State of	30/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ARE/639</a> , <a href="#">G/TBT/N/BHR/724</a> , <a href="#">G/TBT/N/KWT/704</a> , <a href="#">G/TBT/N/OMN/547</a> , <a href="#">G/TBT/N/QAT/698</a> , <a href="#">G/TBT/N/SAU/1368</a> , <a href="#">G/TBT/N/YEM/304</a>	UAE GCC Technical Regulation for Chami (Sour Milk Curd)	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT)	29/12/2024
Kuwait, the State of	29/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ARE/451/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/BHR/555/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KWT/442/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/OMN/388/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/QAT/553/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/SAU/1095/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/YEM/156/Add.2</a>	Requirements of Nutritional Labelling	Protection of human health or safety (TBT); Other (TBT)	
Kuwait, the State of	29/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ARE/634</a> , <a href="#">G/TBT/N/BHR/719</a> , <a href="#">G/TBT/N/KWT/699</a> , <a href="#">G/TBT/N/OMN/542</a> , <a href="#">G/TBT/N/QAT/693</a> , <a href="#">G/TBT/N/SAU/1363</a> , <a href="#">G/TBT/N/YEM/299</a>	GCC Technical Regulation for Maximum residue limits (MRLs) for heavy metals in food	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT)	28/12/2024
Kuwait, the State of	29/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ARE/541/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/BHR/633/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KWT/599/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/OMN/469/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/QAT/620/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/SAU/1248/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/YEM/227/Add.2</a>	Requirements for Health and Nutrition Claims on Food Products	Consumer information, labelling (TBT); Protection of human health or safety (TBT)	
Kuwait, the State of	28/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/KWT/698</a>	Technical regulation for the biodegradable plastic products	Protection of human health or safety (TBT); Protection of animal or plant life or health (TBT); Protection of the environment (TBT)	27/12/2024
Kuwait, the State of	28/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ARE/633</a> , <a href="#">G/TBT/N/BHR/718</a> , <a href="#">G/TBT/N/KWT/697</a> , <a href="#">G/TBT/N/OMN/541</a> , <a href="#">G/TBT/N/QAT/692</a> , <a href="#">G/TBT/N/SAU/1362</a> , <a href="#">G/TBT/N/YEM/298</a>	Edible vegetables oils -1	Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT)	27/12/2024
Kuwait, the State of	28/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ARE/632</a> , <a href="#">G/TBT/N/BHR/717</a> , <a href="#">G/TBT/N/KWT/696</a> , <a href="#">G/TBT/N/OMN/540</a> , <a href="#">G/TBT/N/QAT/691</a> , <a href="#">G/TBT/N/SAU/1361</a> , <a href="#">G/TBT/N/YEM/297</a>	Skimmed Milk Powder Analogue	Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT)	27/12/2024

Kuwait, the State of	23/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ARE/451/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/BHR/555/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/KWT/442/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/OMN/388/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/QAT/553/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/SAU/1095/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/YEM/156/Add.1</a>	Requirements of Nutritional Labelling	Protection of human health or safety (TBT); Other (TBT)	
Kuwait, the State of	23/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ARE/541/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/BHR/633/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/KWT/599/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/OMN/469/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/QAT/620/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/SAU/1248/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/YEM/227/Add.1</a>	Requirements for Health and Nutrition Claims on Food Products	Consumer information, labelling (TBT); Protection of human health or safety (TBT)	
Kuwait, the State of	23/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ARE/631</a> , <a href="#">G/TBT/N/BHR/715</a> , <a href="#">G/TBT/N/KWT/695</a> , <a href="#">G/TBT/N/OMN/539</a> , <a href="#">G/TBT/N/QAT/690</a> , <a href="#">G/TBT/N/SAU/1360</a> , <a href="#">G/TBT/N/YEM/296</a>	Infants Formula, Follow on Formula for Older Infants and Product for Young Children and Formulas for Special Medical Purposes.	Consumer information, labelling (TBT); Protection of human health or safety (TBT)	22/12/2024
Kuwait, the State of	23/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ARE/628</a> , <a href="#">G/TBT/N/BHR/712</a> , <a href="#">G/TBT/N/KWT/692</a> , <a href="#">G/TBT/N/OMN/536</a> , <a href="#">G/TBT/N/QAT/687</a> , <a href="#">G/TBT/N/SAU/1357</a> , <a href="#">G/TBT/N/YEM/293</a>	Road vehicles – Passenger car wheels – Technical requirements	Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT)	22/12/2024
Kuwait, the State of	23/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ARE/629</a> , <a href="#">G/TBT/N/BHR/713</a> , <a href="#">G/TBT/N/KWT/693</a> , <a href="#">G/TBT/N/OMN/537</a> , <a href="#">G/TBT/N/QAT/688</a> , <a href="#">G/TBT/N/SAU/1358</a> , <a href="#">G/TBT/N/YEM/294</a>	Road vehicles – Passenger car wheels – Test methods	Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT)	22/12/2024
Kuwait, the State of	23/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ARE/630</a> , <a href="#">G/TBT/N/BHR/714</a> , <a href="#">G/TBT/N/KWT/694</a> , <a href="#">G/TBT/N/OMN/538</a> , <a href="#">G/TBT/N/QAT/689</a> , <a href="#">G/TBT/N/SAU/1359</a> , <a href="#">G/TBT/N/YEM/295</a>	Marketing Requirements of Food directed to Children	Consumer information, labelling (TBT); Protection of human health or safety (TBT)	22/12/2024
Kuwait, the State of	21/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ARE/627</a> , <a href="#">G/TBT/N/BHR/711</a> , <a href="#">G/TBT/N/KWT/691</a> , <a href="#">G/TBT/N/OMN/535</a> , <a href="#">G/TBT/N/QAT/686</a> , <a href="#">G/TBT/N/SAU/1356</a> , <a href="#">G/TBT/N/YEM/292</a>	Bananas	Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT)	20/12/2024
Kuwait, the State of	02/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/KWT/690</a>	Technical Regulations for Imported Used Vehicles and Motorcycles	Protection of human health or safety (TBT); Protection of the environment (TBT)	01/12/2024
Kyrgyz Republic	14/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/KGZ/55</a>	Eurasian Economic Commission Collegium Draft Decision on amendments to the Section 19 of the Chapter II of the Common sanitary-epidemiological and hygienic requirements for products subject to sanitary-epidemiological supervision (control)	Protection of human health or safety (TBT)	07/12/2024

Lithuania	17/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/LTU/52/Add.1</a>	Draft Order of the Director of the State Consumer Rights Protection Authority "On Approval of the List of Chemical Substances Permitted to be Used in the Republic of Lithuania to Impart Tobacco Flavor and Odor to Electronic Cigarette Liquid and Refill Cartridges"	Protection of human health or safety (TBT); Other (TBT)	
Madagascar	10/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/MDG/1</a>	Projet de règlement technique sur la vanille destiné à la commercialisation sur la marché local et / ou à l'exportation (Draft technical regulations for vanilla to be marketed on the domestic market and/or for export) (12 pages, in French)	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)	08/12/2024
Malawi	01/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/MWI/105</a>	DMS 2054:2024, A blend of soluble coffee and chicory powder – Specification	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Quality requirements (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)	30/11/2024
Malawi	01/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/MWI/103</a>	DMS 2067:2024, Malt-based cocoa products – Specification	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Quality requirements (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)	30/11/2024
Malawi	01/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/MWI/97</a>	DMS 1973:2023, Fish balls – Specification	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Quality requirements (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)	30/11/2024
Malawi	01/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/MWI/114</a>	DMS 1407:2023, Compounded fish feeds – Specification	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Quality requirements (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)	30/11/2024
Malawi	01/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/MWI/107</a>	DMS 2045:2024, Cocoa (cacao) mass (cocoa/chocolate liquor) and cocoa cake – Specification	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Quality requirements (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)	30/11/2024
Malawi	01/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/MWI/96</a>	DMS 2055:2024, A blend of roasted coffee and chicory powder – Specification	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Quality requirements (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)	30/11/2024
Malawi	01/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/MWI/111</a>	DMS 771:2024, Chocolate and chocolate products – Specification	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of the environment (TBT); Quality requirements (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)	30/11/2024
Malawi	01/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/MWI/113</a>	DMS 1436:2023, Crackers from marine and fresh fish, crustacean and molluscan shellfish – Specification	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Quality requirements (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)	30/11/2024
Malawi	01/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/MWI/112</a>	DMS 207-1:2024, Tea sacks - Specification - Part 1: Reference sack for palletized and containerized transport of tea	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Quality requirements (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)	30/11/2024

Malawi	01/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/MWI/101</a>	DMS 2071:2024, Tea and herbs bags – Specification	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Quality requirements (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)	30/11/2024
Malawi	01/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/MWI/104</a>	DMS 2056:2024, Cocoa butter for food industry – Specification	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Quality requirements (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)	30/11/2024
Malawi	01/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/MWI/115</a>	DMS 1974:2023, Edible fish powder – Specification	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Quality requirements (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)	30/11/2024
Malawi	01/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/MWI/106</a>	DMS 2049:2024, Roasted chicory powder – Specification	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Quality requirements (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)	30/11/2024
Malawi	01/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/MWI/99</a>	DMS 2074:2024, Flavoured black tea – Specification	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Quality requirements (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)	30/11/2024
Malawi	01/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/MWI/108</a>	DMS 1975:2023, Dried rosella (Chidede) – Specification	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Quality requirements (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)	30/11/2024
Malawi	01/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/MWI/100</a>	DMS 2072:2024, Masala (Chai) tea – Definitions and specification	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Quality requirements (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)	30/11/2024
Malawi	01/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/MWI/110</a>	DMS 1446:2018, Cocoa powder and cocoa powder mixtures – Specification	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)	30/11/2024
Malawi	01/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/MWI/109</a>	DMS 1556:2020, Herbal and fruit infusions – Specification	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)	30/11/2024
Malawi	01/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/MWI/98</a>	DMS 207-2:2024, Tea sacks - Specification - Part 2: Performance specification for sacks for palletized and containerized transport of tea	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Quality requirements (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)	30/11/2024
Malawi	01/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/MWI/102</a>	DMS 2057:2024, Instant tea in solid form – Specification	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Quality requirements (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)	30/11/2024

Mexico	29/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/MEX/540</a>	Proyecto de Norma Oficial Mexicana PROY-NOM-014-ENER-2024, Eficiencia energética de motores eléctricos de corriente alterna, monofásicos, de inducción, tipo jaula de ardilla, enfriados con aire, en potencia nominal de 0.180 kW a 2.238 kW. Límites, método de prueba y marcado	Consumer information, labelling (TBT); Protection of the environment (TBT)	28/12/2024
Mexico	09/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/MEX/531/Add.1</a>	Preliminary draft Decision of the Plenary Meeting of the Federal Telecommunications Institute amending the guidelines for the type approval of products, equipment, devices or apparatus intended for telecommunications or broadcasting	Consumer information, labelling (TBT)	
Mexico	09/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/MEX/527/Add.2</a>	Preliminary draft guidelines for the use of the Federal Telecommunications Institute (IFT) seal on type-approved products, equipment, devices or apparatus for telecommunications or broadcasting	Consumer information, labelling (TBT)	
Myanmar	28/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/MMR/10</a>	The Order Amending the Order of Marketing of Formulated Food for Infant and Young Child. (One Page(s), in English)	Other (TBT)	
New Zealand	23/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/NZL/133/Add.1</a>	Proactive Release: Cabinet paper removing barriers to overseas building products	Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)	
Oman	30/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ARE/639</a> , <a href="#">G/TBT/N/BHR/724</a> , <a href="#">G/TBT/N/KWT/704</a> , <a href="#">G/TBT/N/OMN/547</a> , <a href="#">G/TBT/N/QAT/698</a> , <a href="#">G/TBT/N/SAU/1368</a> , <a href="#">G/TBT/N/YEM/304</a>	UAE GCC Technical Regulation for Chami (Sour Milk Curd)	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT)	29/12/2024
Oman	30/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ARE/638</a> , <a href="#">G/TBT/N/BHR/723</a> , <a href="#">G/TBT/N/KWT/703</a> , <a href="#">G/TBT/N/OMN/546</a> , <a href="#">G/TBT/N/QAT/697</a> , <a href="#">G/TBT/N/SAU/1367</a> , <a href="#">G/TBT/N/YEM/303</a>	UAE GCC Technical Regulation for Barley flour	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT)	29/12/2024
Oman	30/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ARE/636</a> , <a href="#">G/TBT/N/BHR/721</a> , <a href="#">G/TBT/N/KWT/701</a> , <a href="#">G/TBT/N/OMN/544</a> , <a href="#">G/TBT/N/QAT/695</a> , <a href="#">G/TBT/N/SAU/1365</a> , <a href="#">G/TBT/N/YEM/301</a>	UAE GCC Technical Regulation for Cream Analogue	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT)	29/12/2024
Oman	30/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ARE/637</a> , <a href="#">G/TBT/N/BHR/722</a> , <a href="#">G/TBT/N/KWT/702</a> , <a href="#">G/TBT/N/OMN/545</a> , <a href="#">G/TBT/N/QAT/696</a> , <a href="#">G/TBT/N/SAU/1366</a> , <a href="#">G/TBT/N/YEM/302</a>	UAE GCC Technical requirements for the production of bread	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT)	29/12/2024
Oman	30/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ARE/635</a> , <a href="#">G/TBT/N/BHR/720</a> , <a href="#">G/TBT/N/KWT/700</a> , <a href="#">G/TBT/N/OMN/543</a> , <a href="#">G/TBT/N/QAT/694</a> , <a href="#">G/TBT/N/SAU/1364</a> , <a href="#">G/TBT/N/YEM/300</a>	UAE GCC Technical Regulation for Emmental Cheese	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT)	29/12/2024



Oman	29/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ARE/451/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/BHR/555/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KWT/442/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/OMN/388/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/QAT/553/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/SAU/1095/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/YEM/156/Add.2</a>	Requirements of Nutritional Labelling	Protection of human health or safety (TBT); Other (TBT)	
Oman	29/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ARE/634</a> , <a href="#">G/TBT/N/BHR/719</a> , <a href="#">G/TBT/N/KWT/699</a> , <a href="#">G/TBT/N/OMN/542</a> , <a href="#">G/TBT/N/QAT/693</a> , <a href="#">G/TBT/N/SAU/1363</a> , <a href="#">G/TBT/N/YEM/299</a>	GCC Technical Regulation for Maximum residue limits (MRLs) for heavy metals in food	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT)	28/12/2024
Oman	29/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ARE/541/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/BHR/633/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KWT/599/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/OMN/469/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/QAT/620/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/SAU/1248/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/YEM/227/Add.2</a>	Requirements for Health and Nutrition Claims on Food Products	Consumer information, labelling (TBT); Protection of human health or safety (TBT)	
Oman	28/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ARE/632</a> , <a href="#">G/TBT/N/BHR/717</a> , <a href="#">G/TBT/N/KWT/696</a> , <a href="#">G/TBT/N/OMN/540</a> , <a href="#">G/TBT/N/QAT/691</a> , <a href="#">G/TBT/N/SAU/1361</a> , <a href="#">G/TBT/N/YEM/297</a>	Skimmed Milk Powder Analogue	Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT)	27/12/2024
Oman	28/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ARE/633</a> , <a href="#">G/TBT/N/BHR/718</a> , <a href="#">G/TBT/N/KWT/697</a> , <a href="#">G/TBT/N/OMN/541</a> , <a href="#">G/TBT/N/QAT/692</a> , <a href="#">G/TBT/N/SAU/1362</a> , <a href="#">G/TBT/N/YEM/298</a>	Edible vegetables oils -1	Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT)	27/12/2024
Oman	23/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ARE/628</a> , <a href="#">G/TBT/N/BHR/712</a> , <a href="#">G/TBT/N/KWT/692</a> , <a href="#">G/TBT/N/OMN/536</a> , <a href="#">G/TBT/N/QAT/687</a> , <a href="#">G/TBT/N/SAU/1357</a> , <a href="#">G/TBT/N/YEM/293</a>	Road vehicles – Passenger car wheels – Technical requirements	Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT)	22/12/2024
Oman	23/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ARE/451/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/BHR/555/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/KWT/442/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/OMN/388/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/QAT/553/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/SAU/1095/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/YEM/156/Add.1</a>	Requirements of Nutritional Labelling	Protection of human health or safety (TBT); Other (TBT)	
Oman	23/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ARE/541/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/BHR/633/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/KWT/599/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/OMN/469/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/QAT/620/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/SAU/1248/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/YEM/227/Add.1</a>	Requirements for Health and Nutrition Claims on Food Products	Consumer information, labelling (TBT); Protection of human health or safety (TBT)	

Oman	23/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ARE/630</a> , <a href="#">G/TBT/N/BHR/714</a> , <a href="#">G/TBT/N/KWT/694</a> , <a href="#">G/TBT/N/OMN/538</a> , <a href="#">G/TBT/N/QAT/689</a> , <a href="#">G/TBT/N/SAU/1359</a> , <a href="#">G/TBT/N/YEM/295</a>	Marketing Requirements of Food directed to Children	Consumer information, labelling (TBT); Protection of human health or safety (TBT)	22/12/2024
Oman	23/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ARE/631</a> , <a href="#">G/TBT/N/BHR/715</a> , <a href="#">G/TBT/N/KWT/695</a> , <a href="#">G/TBT/N/OMN/539</a> , <a href="#">G/TBT/N/QAT/690</a> , <a href="#">G/TBT/N/SAU/1360</a> , <a href="#">G/TBT/N/YEM/296</a>	Infants Formula, Follow on Formula for Older Infants and Product for Young Children and Formulas for Special Medical Purposes.	Consumer information, labelling (TBT); Protection of human health or safety (TBT)	22/12/2024
Oman	23/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ARE/629</a> , <a href="#">G/TBT/N/BHR/713</a> , <a href="#">G/TBT/N/KWT/693</a> , <a href="#">G/TBT/N/OMN/537</a> , <a href="#">G/TBT/N/QAT/688</a> , <a href="#">G/TBT/N/SAU/1358</a> , <a href="#">G/TBT/N/YEM/294</a>	Road vehicles – Passenger car wheels – Test methods	Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT)	22/12/2024
Oman	21/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ARE/627</a> , <a href="#">G/TBT/N/BHR/711</a> , <a href="#">G/TBT/N/KWT/691</a> , <a href="#">G/TBT/N/OMN/535</a> , <a href="#">G/TBT/N/QAT/686</a> , <a href="#">G/TBT/N/SAU/1356</a> , <a href="#">G/TBT/N/YEM/292</a>	Bananas	Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT)	20/12/2024
Philippines	14/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/PHL/337</a>	Adoption and Implementation of the ASEAN Mutual Recognition Arrangement for Bioequivalence Study Reports of Generic Medicinal Products	Other (TBT)	25/10/2024
Qatar	30/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ARE/639</a> , <a href="#">G/TBT/N/BHR/724</a> , <a href="#">G/TBT/N/KWT/704</a> , <a href="#">G/TBT/N/OMN/547</a> , <a href="#">G/TBT/N/QAT/698</a> , <a href="#">G/TBT/N/SAU/1368</a> , <a href="#">G/TBT/N/YEM/304</a>	UAE GCC Technical Regulation for Chami (Sour Milk Curd)	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT)	29/12/2024
Qatar	30/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ARE/637</a> , <a href="#">G/TBT/N/BHR/722</a> , <a href="#">G/TBT/N/KWT/702</a> , <a href="#">G/TBT/N/OMN/545</a> , <a href="#">G/TBT/N/QAT/696</a> , <a href="#">G/TBT/N/SAU/1366</a> , <a href="#">G/TBT/N/YEM/302</a>	UAE GCC Technical requirements for the production of bread	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT)	29/12/2024
Qatar	30/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ARE/638</a> , <a href="#">G/TBT/N/BHR/723</a> , <a href="#">G/TBT/N/KWT/703</a> , <a href="#">G/TBT/N/OMN/546</a> , <a href="#">G/TBT/N/QAT/697</a> , <a href="#">G/TBT/N/SAU/1367</a> , <a href="#">G/TBT/N/YEM/303</a>	UAE GCC Technical Regulation for Barley flour	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT)	29/12/2024
Qatar	30/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ARE/636</a> , <a href="#">G/TBT/N/BHR/721</a> , <a href="#">G/TBT/N/KWT/701</a> , <a href="#">G/TBT/N/OMN/544</a> , <a href="#">G/TBT/N/QAT/695</a> , <a href="#">G/TBT/N/SAU/1365</a> , <a href="#">G/TBT/N/YEM/301</a>	UAE GCC Technical Regulation for Cream Analogue	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT)	29/12/2024

Qatar	30/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ARE/635</a> , <a href="#">G/TBT/N/BHR/720</a> , <a href="#">G/TBT/N/KWT/700</a> , <a href="#">G/TBT/N/OMN/543</a> , <a href="#">G/TBT/N/QAT/694</a> , <a href="#">G/TBT/N/SAU/1364</a> , <a href="#">G/TBT/N/YEM/300</a>	UAE GCC Technical Regulation for Emmental Cheese	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT)	29/12/2024
Qatar	29/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ARE/634</a> , <a href="#">G/TBT/N/BHR/719</a> , <a href="#">G/TBT/N/KWT/699</a> , <a href="#">G/TBT/N/OMN/542</a> , <a href="#">G/TBT/N/QAT/693</a> , <a href="#">G/TBT/N/SAU/1363</a> , <a href="#">G/TBT/N/YEM/299</a>	GCC Technical Regulation for Maximum residue limits (MRLs) for heavy metals in food	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT)	28/12/2024
Qatar	29/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ARE/541/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/BHR/633/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KWT/599/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/OMN/469/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/QAT/620/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/SAU/1248/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/YEM/227/Add.2</a>	Requirements for Health and Nutrition Claims on Food Products	Consumer information, labelling (TBT); Protection of human health or safety (TBT)	
Qatar	29/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ARE/451/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/BHR/555/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KWT/442/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/OMN/388/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/QAT/553/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/SAU/1095/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/YEM/156/Add.2</a>	Requirements of Nutritional Labelling	Protection of human health or safety (TBT); Other (TBT)	
Qatar	28/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ARE/632</a> , <a href="#">G/TBT/N/BHR/717</a> , <a href="#">G/TBT/N/KWT/696</a> , <a href="#">G/TBT/N/OMN/540</a> , <a href="#">G/TBT/N/QAT/691</a> , <a href="#">G/TBT/N/SAU/1361</a> , <a href="#">G/TBT/N/YEM/297</a>	Skimmed Milk Powder Analogue	Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT)	27/12/2024
Qatar	28/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ARE/633</a> , <a href="#">G/TBT/N/BHR/718</a> , <a href="#">G/TBT/N/KWT/697</a> , <a href="#">G/TBT/N/OMN/541</a> , <a href="#">G/TBT/N/QAT/692</a> , <a href="#">G/TBT/N/SAU/1362</a> , <a href="#">G/TBT/N/YEM/298</a>	Edible vegetables oils -1	Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT)	27/12/2024
Qatar	23/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ARE/541/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/BHR/633/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/KWT/599/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/OMN/469/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/QAT/620/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/SAU/1248/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/YEM/227/Add.1</a>	Requirements for Health and Nutrition Claims on Food Products	Consumer information, labelling (TBT); Protection of human health or safety (TBT)	
Qatar	23/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ARE/631</a> , <a href="#">G/TBT/N/BHR/715</a> , <a href="#">G/TBT/N/KWT/695</a> , <a href="#">G/TBT/N/OMN/539</a> , <a href="#">G/TBT/N/QAT/690</a> , <a href="#">G/TBT/N/SAU/1360</a> , <a href="#">G/TBT/N/YEM/296</a>	Infants Formula, Follow on Formula for Older Infants and Product for Young Children and Formulas for Special Medical Purposes.	Consumer information, labelling (TBT); Protection of human health or safety (TBT)	22/12/2024

Qatar	23/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ARE/628</a> , <a href="#">G/TBT/N/BHR/712</a> , <a href="#">G/TBT/N/KWT/692</a> , <a href="#">G/TBT/N/OMN/536</a> , <a href="#">G/TBT/N/QAT/687</a> , <a href="#">G/TBT/N/SAU/1357</a> , <a href="#">G/TBT/N/YEM/293</a>	Road vehicles – Passenger car wheels – Technical requirements	Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT)	22/12/2024
Qatar	23/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ARE/451/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/BHR/555/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/KWT/442/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/OMN/388/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/QAT/553/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/SAU/1095/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/YEM/156/Add.1</a>	Requirements of Nutritional Labelling	Protection of human health or safety (TBT); Other (TBT)	
Qatar	23/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ARE/630</a> , <a href="#">G/TBT/N/BHR/714</a> , <a href="#">G/TBT/N/KWT/694</a> , <a href="#">G/TBT/N/OMN/538</a> , <a href="#">G/TBT/N/QAT/689</a> , <a href="#">G/TBT/N/SAU/1359</a> , <a href="#">G/TBT/N/YEM/295</a>	Marketing Requirements of Food directed to Children	Consumer information, labelling (TBT); Protection of human health or safety (TBT)	22/12/2024
Qatar	23/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ARE/629</a> , <a href="#">G/TBT/N/BHR/713</a> , <a href="#">G/TBT/N/KWT/693</a> , <a href="#">G/TBT/N/OMN/537</a> , <a href="#">G/TBT/N/QAT/688</a> , <a href="#">G/TBT/N/SAU/1358</a> , <a href="#">G/TBT/N/YEM/294</a>	Road vehicles – Passenger car wheels – Test methods	Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT)	22/12/2024
Qatar	21/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ARE/627</a> , <a href="#">G/TBT/N/BHR/711</a> , <a href="#">G/TBT/N/KWT/691</a> , <a href="#">G/TBT/N/OMN/535</a> , <a href="#">G/TBT/N/QAT/686</a> , <a href="#">G/TBT/N/SAU/1356</a> , <a href="#">G/TBT/N/YEM/292</a>	Bananas	Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT)	20/12/2024
Russian Federation	15/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/RUS/167</a>	Draft Decision amending Section 3 of the Chapter II of the Common sanitary-epidemiological and hygienic requirements for products subject to sanitary-epidemiological supervision (control); (1+1 page(s), in Russian)	Protection of human health or safety (TBT)	14/12/2024
Russian Federation	04/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/RUS/166</a>	Eurasian Economic Commission Collegium Draft Decision on amendments to the Section 19 of the Chapter II of the Common sanitary-epidemiological and hygienic requirements for products subject to sanitary-epidemiological supervision (control)	Protection of human health or safety (TBT)	03/12/2024

Rwanda	23/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/284/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1318/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/718/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/837/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1692/Add.1</a>	DEAS 771: 2022 Fresh sweet potato — Specification	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT)
Rwanda	23/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/286/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1320/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/720/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/839/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1694/Add.2</a>	DEAS 1106: 2022, Banana flour — Specification, First Edition	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Quality requirements (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)
Rwanda	23/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/281/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1315/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/715/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/834/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1689/Add.2</a>	DEAS 778: 2022 Fresh bitter cassava roots — Specification	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT)
Rwanda	23/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/282/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1316/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/716/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/835/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1690/Add.2</a>	DEAS 776: 2022 Production and handling of fresh cassava root — Code of practice	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT)

Rwanda	23/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/250/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1271/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/680/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/804/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1652/Add.1</a>	DEAS 780: 2022, Fresh cassava leaves — Specification, Second Edition	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT)
Rwanda	23/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/285/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1319/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/719/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/838/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1693/Add.2</a>	DEAS 738: 2022 Fresh sweet cassava roots — Specification	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT)
Rwanda	23/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/308/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1354/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/749/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/872/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1719/Add.2</a>	DEAS 802:2022, Textured soya protein products — Specification, Second Edition	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)
Rwanda	23/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/288/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1322/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/722/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/841/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1696/Add.2</a>	DEAS 946: 2022, Dried fruits — Specification, Second Edition	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Quality requirements (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)
Rwanda	23/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/287/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1321/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/721/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/840/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1695/Add.2</a>	DEAS 948: 2022, Fruit juices, puree, pulp and nectars — Specification, Second Edition	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Quality requirements (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)

Rwanda	23/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/283/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1317/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/717/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/836/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1691/Add.2</a>	DEAS 775: 2022 Production and handling ware potato tuber — Code of Practice	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT)
Rwanda	22/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/244/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1263/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/674/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/784/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1598/Add.2</a>	DEAS 889:2022 Groundnut kernels for oil extraction — Specification	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)
Rwanda	22/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/247/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1266/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/677/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/787/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1601/Add.2</a>	DEAS 298:2022 Edible cottonseed oil — Specification	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)
Rwanda	22/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/267/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1296/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/702/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/821/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1676/Add.2</a>	DEAS 301: 2022 Edible palm oil — Specification	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)

Rwanda	22/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/246/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1265/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/676/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/786/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1600/Add.2</a>	DEAS 888:2022 Raw, roasted and fried groundnuts — Specification	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)
Rwanda	22/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/312/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1358/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/753/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/876/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1723/Add.2</a>	DEAS 327:2022, Barley for brewing — Specification, Second Edition	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)
Rwanda	22/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/268/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1297/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/703/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/822/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1677/Add.2</a>	DEAS 302: 2022 Edible palm kernel oil — Specification	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)
Rwanda	22/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/230/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1239/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/656/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/731/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1563/Add.2</a>	DEAS 805: 2022, Use of nutrition and health claims—Requirements	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of the environment (TBT); Protection of the environment (TBT); Quality requirements (TBT); Quality requirements (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT)



Rwanda	22/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/216/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1225/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/642/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/717/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1549/Add.2</a>	DEAS 803: 2022, Nutrition labelling— Requirements	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Quality requirements (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT)
Rwanda	22/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/279/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1313/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/713/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/832/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1687/Add.2</a>	DEAS 1101: 2022 Cassava seed — Requirements for certification, First Edition	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of animal or plant life or health (TBT); Protection of animal or plant life or health (TBT); Protection of the environment (TBT); Protection of the environment (TBT); Quality requirements (TBT); Quality requirements (TBT)
Rwanda	22/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/229/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1238/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/655/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/730/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1562/Add.2</a>	DEAS 804: 2022, Claims on Foods—General requirements	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of the environment (TBT); Protection of the environment (TBT); Quality requirements (TBT); Quality requirements (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT)
Rwanda	22/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/273/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1301/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/707/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/826/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1681/Add.2</a>	DEAS 1035: 2020, Banana seeds — Requirements for certification, First Edition	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of animal or plant life or health (TBT); Protection of animal or plant life or health (TBT); Protection of the environment (TBT); Protection of the environment (TBT); Quality requirements (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT)

Rwanda	22/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/266/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1295/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/701/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/820/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1675/Add.2</a>	DEAS 299: 2022 Edible sunflower oil — Specification	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)
Rwanda	22/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/269/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1298/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/704/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/823/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1678/Add.2</a>	DEAS 333: 2022 Edible sesame (simsim) oil — Specification	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)
Rwanda	22/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/311/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1357/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/752/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/875/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1722/Add.2</a>	DEAS 43:2022, Bread — Specification, Third Edition	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)
Rwanda	22/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/309/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1355/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/750/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/873/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1720/Add.1</a>	DEAS801:2022, Soya protein products — Specification, Second Edition	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)
Rwanda	22/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/310/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1356/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/751/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/874/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1721/Add.1</a>	DEAS 800:2022, Soya milk — Specification, Second Edition	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)

Rwanda	21/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/242/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1261/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/672/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/782/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1595/Add.2</a>	DEAS 1095:2022, Dairy cattle feed premix — Specification, First Edition	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of animal or plant life or health (TBT); Protection of animal or plant life or health (TBT); Quality requirements (TBT); Quality requirements (TBT)	
Rwanda	21/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/240/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1259/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/670/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/780/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1593/Add.2</a>	DEAS 1093:2022, Compounded horse feed — Specification, First Edition	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of animal or plant life or health (TBT); Protection of animal or plant life or health (TBT); Quality requirements (TBT); Quality requirements (TBT)	
Rwanda	21/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/272/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1300/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/706/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/825/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1680/Add.2</a>	DEAS 753: 2021, Seed potato — Requirements for certification, First Edition 2022	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of animal or plant life or health (TBT); Protection of animal or plant life or health (TBT); Quality requirements (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT)	
Rwanda	21/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/243/Add.3</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1262/Add.3</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/673/Add.3</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/783/Add.3</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1597/Add.3</a>	DEAS 1097:2022, Cattle feedlot operations — Specification, First Edition	Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of animal or plant life or health (TBT); Protection of animal or plant life or health (TBT)	
Rwanda	21/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/243/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1262/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/673/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/783/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1597/Add.2</a>	DEAS 1097:2022, Cattle feedlot operations — Specification, First Edition	Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of animal or plant life or health (TBT); Protection of animal or plant life or health (TBT)	
Rwanda	21/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/RWA/1092</a>	DRS 588: 2024, Quality Service Management in Public Sector — Requirements for institutionalization and accountability	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of the environment (TBT); Quality requirements (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT)	20/12/2024

Rwanda	21/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/239/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1258/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/669/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/779/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1592/Add.2</a>	DEAS 1096-1:2022, Hay as animal feed — Specification — Part 1: Grass hay, First Edition	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of animal or plant life or health (TBT); Protection of animal or plant life or health (TBT); Quality requirements (TBT); Quality requirements (TBT)	
Rwanda	21/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/238/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1257/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/668/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/778/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1591/Add.2</a>	DEAS 1092:2022, Compounded rabbit feed — Specification, First Edition	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of animal or plant life or health (TBT); Protection of animal or plant life or health (TBT)	
Rwanda	21/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/241/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1260/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/671/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/781/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1594/Add.1</a>	DEAS 1094:2022, Poultry feed premix — Specification, First Edition	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Quality requirements (TBT)	
Rwanda	21/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/237/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1256/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/667/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/777/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1590/Add.2</a>	DEAS 1096-2:2022, Hay as animal feed — Specification — Part 2: Legume hay, First Edition	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of animal or plant life or health (TBT); Protection of animal or plant life or health (TBT); Quality requirements (TBT); Quality requirements (TBT)	
Rwanda	18/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/522</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1695</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/1088</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/1188</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/2032</a>	DEAS 1226: 2024, Low pressure Liquefied Petroleum Gas (LPG) regulator for use with LPG cylinder valve — Specification, First edition	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of the environment (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT)	17/12/2024
Rwanda	18/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/525</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1698</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/1091</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/1191</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/2035</a>	DEAS 1224-1: 2024, Gas cylinders - Part 1: Refillable welded low carbon cylinders for liquefied petroleum gas (LPG) exceeding 5-litre water capacity- Filling, distribution and retailing of Liquefied Petroleum Gas in cylinders- Code of practice, First edition	Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of the environment (TBT); Harmonization (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT)	17/12/2024
Rwanda	18/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/524</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1697</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/1090</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/1190</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/2034</a>	DEAS 1224-2:2024, Liquefied petroleum gas cylinders — Part 2: Safe use of Liquefied Petroleum Gas (LPG) in domestic dwellings — Code of practice, First Edition	Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of the environment (TBT); Harmonization (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT)	17/12/2024

Rwanda	18/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/523</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1696</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/1089</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/1189</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/2033</a>	DEAS 1227: 2024, Domestic cooking ranges for use with Liquefied Petroleum Gases —Specification, First Edition	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of animal or plant life or health (TBT); Protection of the environment (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT)	17/12/2024
Rwanda	18/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/235/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1252/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/665/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/775/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1588/Add.2</a>	DEAS 58 -2:2021, Compounded dog food — Specification — Part 2: Complementary food, First Edition	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of animal or plant life or health (TBT); Protection of animal or plant life or health (TBT); Quality requirements (TBT); Quality requirements (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)	
Rwanda	18/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/521</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1694</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/1087</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/1187</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/2031</a>	DEAS 1225: 2024, High pressure regulator for use with Liquefied Petroleum Gas —Specification, First Edition	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of the environment (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT)	17/12/2024
Rwanda	18/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/236/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1253/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/666/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/776/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1589/Add.2</a>	DEAS 1091:2022, Compounded cat food — Specification, First Edition	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of animal or plant life or health (TBT); Protection of animal or plant life or health (TBT)	
Rwanda	14/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/520</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1688</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/1086</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/1186</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/2030</a>	DEAS 14: 2024 Fats spreads and blended spreads— Specification	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT)	13/12/2024
Rwanda	14/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/519</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1687</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/1085</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/1185</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/2029</a>	DEAS 297: 2024 Edible soya bean oil— Specification	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT)	13/12/2024

Rwanda	14/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/517</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1685</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/1083</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/1183</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/2027</a>	DEAS 1222: 2024 Edible canola (rapeseed) oil– Specification	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT)	13/12/2024
Rwanda	14/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/518</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1686</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/1084</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/1184</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/2028</a>	DEAS 1223: 2024 Edible macadamia oil– Specification	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT)	13/12/2024
Rwanda	11/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/516</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1683</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/1082</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/1182</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/2026</a>	DEAS 1192: 2024, Dairy based desserts— Specification	National security requirements (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of the environment (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT)	10/12/2024
Rwanda	10/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/RWA/1075</a>	DRS 581-4: 2024, Alpha- cypermethrin pesticides — Specification — Part 4: Emulsifiable concentrate	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of the environment (TBT); Quality requirements (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT)	09/12/2024
Rwanda	10/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/RWA/1080</a>	DRS 590: 2024, Pesticides — Determination of total cypermethrin content	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of the environment (TBT); Quality requirements (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT)	09/12/2024
Rwanda	10/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/RWA/1068</a>	DRS 580-2: 2024, Cypermethrin Pesticides — Specification — Part 2: Emulsifiable concentrates (EC)	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of the environment (TBT); Quality requirements (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT)	09/12/2024
Rwanda	10/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/RWA/1077</a>	DRS 582: 2024, Guidelines for the production of organic fertilizer and soils amendments from municipal solid wastes	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of the environment (TBT); Quality requirements (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT)	09/12/2024

Rwanda	10/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/RWA/1072</a>	DRS 581-1: 2024, Alpha- cypermethrin Pesticides — Specification — Part 1: Technical material	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of the environment (TBT); Quality requirements (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT)	09/12/2024
Rwanda	10/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/RWA/1078</a>	DRS 583: 2024, Aluminium and aluminium alloys — Bare foil for food packaging — Specification	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of the environment (TBT); Quality requirements (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT)	09/12/2024
Rwanda	10/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/RWA/1065</a>	DRS 578: 2024, Pesticide — Guidelines on good labelling practices	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of the environment (TBT); Quality requirements (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT)	09/12/2024
Rwanda	10/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/RWA/1074</a>	DRS 581-3: 2024, Alpha-cypermethrin pesticides — Specification — Part 3: Suspension concentrate	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of the environment (TBT); Quality requirements (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT)	09/12/2024
Rwanda	10/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/RWA/1076</a>	DRS 581-5: 2024, Alpha-cypermethrin Pesticides — Specification — Part 5: Ultra low volume liquid (ULV)	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of the environment (TBT); Quality requirements (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT)	09/12/2024
Rwanda	10/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/RWA/1081</a>	DRS 591: 2024, Pesticides — Determination of total cypermethrin content and diastereo isomer ratio	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of the environment (TBT); Quality requirements (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT)	09/12/2024
Rwanda	10/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/RWA/1066</a>	DRS 579: 2024, Pesticides — Guidelines for retail, distribution, storage and handling	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of the environment (TBT); Quality requirements (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT)	09/12/2024

Rwanda	10/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/RWA/1070</a>	DRS 580-4: 2024, Cypermethrin Pesticides — Specification — Part 4: Ultra low volume liquids (ULV)	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of the environment (TBT); Quality requirements (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT)	09/12/2024
Rwanda	10/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/RWA/1073</a>	DRS 581-2: 2024, Alpha-cypermethrin Pesticides — Specification — Part 2: Wettable powder	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of the environment (TBT); Quality requirements (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT)	09/12/2024
Rwanda	10/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/RWA/1079</a>	DRS 587: 2024, Sunflower seeds for oil extraction — Specification	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of the environment (TBT); Quality requirements (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT)	09/12/2024
Rwanda	10/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/RWA/1067</a>	DRS 580-1: 2024, Cypermethrin Pesticides — Specification — Part 1: Technical material (TC)	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of the environment (TBT); Quality requirements (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT)	09/12/2024
Rwanda	10/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/RWA/1069</a>	DRS 560-3: 2024, Cypermethrin Pesticides — Specification — Part 3: Wettable powders (WP)	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of the environment (TBT); Quality requirements (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT)	09/12/2024
Rwanda	10/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/RWA/1071</a>	DRS 580-5: 2024, Cypermethrin Pesticides — Specification — Part 5: Technical concentrates (TK)	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of the environment (TBT); Quality requirements (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT)	09/12/2024
Rwanda	07/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/512</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1679</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/1061</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/1178</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/2016</a>	Hard-boiled sweets — Specification	National security requirements (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of the environment (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)	06/12/2024



Rwanda	07/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/514</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1681</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/1063</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/1180</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/2018</a>	Sugar cane jaggery — Specification	National security requirements (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of the environment (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)	06/12/2024
Rwanda	07/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/513</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1680</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/1062</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/1179</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/2017</a>	Brown sugar — Specification	National security requirements (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of the environment (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)	06/12/2024
Rwanda	07/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/515</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1682</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/1064</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/1181</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/2019</a>	Molasses for Industrial use — Specification	National security requirements (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of the environment (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)	06/12/2024
Rwanda	07/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/511</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1678</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/1060</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/1177</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/2015</a>	Liquid glucose (glucose syrup) — Specification	National security requirements (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)	06/12/2024
Saint Kitts and Nevis	02/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/KNA/4</a>	PLASTIC WASTE REDUCTION AND ENVIRONMENTAL PROTECTION ACT 2024	Protection of animal or plant life or health (TBT); Protection of the environment (TBT)	01/12/2024
Saudi Arabia, Kingdom of	30/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ARE/639</a> , <a href="#">G/TBT/N/BHR/724</a> , <a href="#">G/TBT/N/KWT/704</a> , <a href="#">G/TBT/N/OMN/547</a> , <a href="#">G/TBT/N/QAT/698</a> , <a href="#">G/TBT/N/SAU/1368</a> , <a href="#">G/TBT/N/YEM/304</a>	UAE GCC Technical Regulation for Chami (Sour Milk Curd)	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT)	29/12/2024
Saudi Arabia, Kingdom of	30/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ARE/636</a> , <a href="#">G/TBT/N/BHR/721</a> , <a href="#">G/TBT/N/KWT/701</a> , <a href="#">G/TBT/N/OMN/544</a> , <a href="#">G/TBT/N/QAT/695</a> , <a href="#">G/TBT/N/SAU/1365</a> , <a href="#">G/TBT/N/YEM/301</a>	UAE GCC Technical Regulation for Cream Analogue	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT)	29/12/2024
Saudi Arabia, Kingdom of	30/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ARE/637</a> , <a href="#">G/TBT/N/BHR/722</a> , <a href="#">G/TBT/N/KWT/702</a> , <a href="#">G/TBT/N/OMN/545</a> , <a href="#">G/TBT/N/QAT/696</a> , <a href="#">G/TBT/N/SAU/1366</a> , <a href="#">G/TBT/N/YEM/302</a>	UAE GCC Technical requirements for the production of bread	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT)	29/12/2024
Saudi Arabia, Kingdom of	30/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ARE/638</a> , <a href="#">G/TBT/N/BHR/723</a> , <a href="#">G/TBT/N/KWT/703</a> , <a href="#">G/TBT/N/OMN/546</a> , <a href="#">G/TBT/N/QAT/697</a> , <a href="#">G/TBT/N/SAU/1367</a> , <a href="#">G/TBT/N/YEM/303</a>	UAE GCC Technical Regulation for Barley flour	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT)	29/12/2024

Saudi Arabia, Kingdom of	30/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ARE/635</a> , <a href="#">G/TBT/N/BHR/720</a> , <a href="#">G/TBT/N/KWT/700</a> , <a href="#">G/TBT/N/OMN/543</a> , <a href="#">G/TBT/N/QAT/694</a> , <a href="#">G/TBT/N/SAU/1364</a> , <a href="#">G/TBT/N/YEM/300</a>	UAE GCC Technical Regulation for Emmental Cheese	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT)	29/12/2024
Saudi Arabia, Kingdom of	29/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ARE/451/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/BHR/555/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KWT/442/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/OMN/388/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/QAT/553/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/SAU/1095/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/YEM/156/Add.2</a>	Requirements of Nutritional Labelling	Protection of human health or safety (TBT); Other (TBT)	
Saudi Arabia, Kingdom of	29/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ARE/541/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/BHR/633/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KWT/599/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/OMN/469/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/QAT/620/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/SAU/1248/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/YEM/227/Add.2</a>	Requirements for Health and Nutrition Claims on Food Products	Consumer information, labelling (TBT); Protection of human health or safety (TBT)	
Saudi Arabia, Kingdom of	29/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ARE/634</a> , <a href="#">G/TBT/N/BHR/719</a> , <a href="#">G/TBT/N/KWT/699</a> , <a href="#">G/TBT/N/OMN/542</a> , <a href="#">G/TBT/N/QAT/693</a> , <a href="#">G/TBT/N/SAU/1363</a> , <a href="#">G/TBT/N/YEM/299</a>	GCC Technical Regulation for Maximum residue limits (MRLs) for heavy metals in food	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT)	28/12/2024
Saudi Arabia, Kingdom of	28/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ARE/633</a> , <a href="#">G/TBT/N/BHR/718</a> , <a href="#">G/TBT/N/KWT/697</a> , <a href="#">G/TBT/N/OMN/541</a> , <a href="#">G/TBT/N/QAT/692</a> , <a href="#">G/TBT/N/SAU/1362</a> , <a href="#">G/TBT/N/YEM/298</a>	Edible vegetables oils -1	Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT)	27/12/2024
Saudi Arabia, Kingdom of	28/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ARE/632</a> , <a href="#">G/TBT/N/BHR/717</a> , <a href="#">G/TBT/N/KWT/696</a> , <a href="#">G/TBT/N/OMN/540</a> , <a href="#">G/TBT/N/QAT/691</a> , <a href="#">G/TBT/N/SAU/1361</a> , <a href="#">G/TBT/N/YEM/297</a>	Skimmed Milk Powder Analogue	Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT)	27/12/2024
Saudi Arabia, Kingdom of	23/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ARE/631</a> , <a href="#">G/TBT/N/BHR/715</a> , <a href="#">G/TBT/N/KWT/695</a> , <a href="#">G/TBT/N/OMN/539</a> , <a href="#">G/TBT/N/QAT/690</a> , <a href="#">G/TBT/N/SAU/1360</a> , <a href="#">G/TBT/N/YEM/296</a>	Infants Formula, Follow on Formula for Older Infants and Product for Young Children and Formulas for Special Medical Purposes.	Consumer information, labelling (TBT); Protection of human health or safety (TBT)	22/12/2024
Saudi Arabia, Kingdom of	23/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ARE/628</a> , <a href="#">G/TBT/N/BHR/712</a> , <a href="#">G/TBT/N/KWT/692</a> , <a href="#">G/TBT/N/OMN/536</a> , <a href="#">G/TBT/N/QAT/687</a> , <a href="#">G/TBT/N/SAU/1357</a> , <a href="#">G/TBT/N/YEM/293</a>	Road vehicles – Passenger car wheels – Technical requirements	Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT)	22/12/2024

Saudi Arabia, Kingdom of	23/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ARE/541/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/BHR/633/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/KWT/599/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/OMN/469/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/QAT/620/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/SAU/1248/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/YEM/227/Add.1</a>	Requirements for Health and Nutrition Claims on Food Products	Consumer information, labelling (TBT); Protection of human health or safety (TBT)	
Saudi Arabia, Kingdom of	23/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ARE/630</a> , <a href="#">G/TBT/N/BHR/714</a> , <a href="#">G/TBT/N/KWT/694</a> , <a href="#">G/TBT/N/OMN/538</a> , <a href="#">G/TBT/N/QAT/689</a> , <a href="#">G/TBT/N/SAU/1359</a> , <a href="#">G/TBT/N/YEM/295</a>	Marketing Requirements of Food directed to Children	Consumer information, labelling (TBT); Protection of human health or safety (TBT)	22/12/2024
Saudi Arabia, Kingdom of	23/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ARE/629</a> , <a href="#">G/TBT/N/BHR/713</a> , <a href="#">G/TBT/N/KWT/693</a> , <a href="#">G/TBT/N/OMN/537</a> , <a href="#">G/TBT/N/QAT/688</a> , <a href="#">G/TBT/N/SAU/1358</a> , <a href="#">G/TBT/N/YEM/294</a>	Road vehicles – Passenger car wheels – Test methods	Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT)	22/12/2024
Saudi Arabia, Kingdom of	23/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ARE/451/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/BHR/555/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/KWT/442/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/OMN/388/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/QAT/553/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/SAU/1095/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/YEM/156/Add.1</a>	Requirements of Nutritional Labelling	Protection of human health or safety (TBT); Other (TBT)	
Saudi Arabia, Kingdom of	21/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ARE/627</a> , <a href="#">G/TBT/N/BHR/711</a> , <a href="#">G/TBT/N/KWT/691</a> , <a href="#">G/TBT/N/OMN/535</a> , <a href="#">G/TBT/N/QAT/686</a> , <a href="#">G/TBT/N/SAU/1356</a> , <a href="#">G/TBT/N/YEM/292</a>	Bananas	Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT)	20/12/2024
Saudi Arabia, Kingdom of	07/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/SAU/1354</a>	Technical Regulation of Automated Vehicles	Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)	06/12/2024
Saudi Arabia, Kingdom of	07/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/SAU/1355</a>	Technical Regulation for Personal Care Products	Protection of human health or safety (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)	06/12/2024
Singapore	30/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/SGP/74</a>	Environmental Protection and Management Act (Amendment of Second Schedule) (No. 2) Order 2024, (5 page(s), in English)Environmental Protection and Management (Hazardous Substances) (Amendment) Regulations 2024, (2 page(s), in English)	Protection of human health or safety (TBT); Protection of the environment (TBT)	29/12/2024
South Africa	22/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ZAF/261</a>	Amendments to the Regulations of the Liquor Products Act, Act 60 of 1989 and the Wine of Origin Scheme	Consumer information, labelling (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)	21/12/2024

Spain 28/10/2024 [G/TBT/N/ESP/52](#) Proyecto de Orden Ministerial por la que se declaran determinadas sustancias y objetos como subproductos, con arreglo a la Ley 7/2022, de 8 de abril, de residuos y suelos contaminados para una economía circular (Draft Ministerial Order declaring certain substances and objects to be by-products, in accordance with Law No. 7/2022 of 8 April on waste and contaminated soil for a circular economy) (12 pages, in Spanish) Cost saving and productivity enhancement (TBT) 27/12/2024

Spain 23/10/2024 [G/TBT/N/ESP/51](#) Proyecto de Real Decreto por el que se regulan las denominaciones comerciales nacionales y las denominaciones de alimentos en conserva o preparados aplicables en España a los productos de la pesca y de la acuicultura (Draft Royal Decree regulating national trade names and designations of preserved and prepared foods applicable in Spain to fishery and aquaculture products); (74 page(s), in Spanish) G/TBT/N/ESP/51 - 2 - Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT) 22/12/2024

Tanzania 23/10/2024 [G/TBT/N/BDI/283/Add.2](#), [G/TBT/N/KEN/1317/Add.2](#), [G/TBT/N/RWA/717/Add.2](#), [G/TBT/N/TZA/836/Add.2](#), [G/TBT/N/UGA/1691/Add.2](#) DEAS 775: 2022 Production and handling ware potato tuber — Code of Practice Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT)

Tanzania 23/10/2024 [G/TBT/N/BDI/282/Add.2](#), [G/TBT/N/KEN/1316/Add.2](#), [G/TBT/N/RWA/716/Add.2](#), [G/TBT/N/TZA/835/Add.2](#), [G/TBT/N/UGA/1690/Add.2](#) DEAS 776: 2022 Production and handling of fresh cassava root — Code of practice Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT)

Tanzania	23/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/281/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1315/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/715/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/834/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1689/Add.2</a>	DEAS 778: 2022 Fresh bitter cassava roots — Specification	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT)
Tanzania	23/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/285/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1319/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/719/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/838/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1693/Add.2</a>	DEAS 738: 2022 Fresh sweet cassava roots — Specification	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT)
Tanzania	23/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/308/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1354/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/749/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/872/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1719/Add.2</a>	DEAS 802:2022, Textured soya protein products — Specification, Second Edition	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)
Tanzania	23/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/288/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1322/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/722/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/841/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1696/Add.2</a>	DEAS 946: 2022, Dried fruits — Specification, Second Edition	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Quality requirements (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)


Tanzania	23/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/250/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1271/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/680/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/804/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1652/Add.1</a>	DEAS 780: 2022, Fresh cassava leaves — Specification, Second Edition	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT)
Tanzania	23/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/286/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1320/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/720/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/839/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1694/Add.2</a>	DEAS 1106: 2022, Banana flour — Specification, First Edition	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Quality requirements (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)
Tanzania	23/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/284/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1318/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/718/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/837/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1692/Add.1</a>	DEAS 771: 2022 Fresh sweet potato — Specification	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT)
Tanzania	23/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/287/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1321/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/721/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/840/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1695/Add.2</a>	DEAS 948: 2022, Fruit juices, puree, pulp and nectars — Specification, Second Edition	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Quality requirements (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)
Tanzania	22/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/267/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1296/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/702/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/821/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1676/Add.2</a>	DEAS 301: 2022 Edible palm oil — Specification	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)

Tanzania	22/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/311/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1357/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/752/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/875/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1722/Add.2</a>	DEAS 43:2022, Bread — Specification, Third Edition	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)
Tanzania	22/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/230/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1239/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/656/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/731/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1563/Add.2</a>	DEAS 805: 2022, Use of nutrition and health claims—Requirements	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of the environment (TBT); Protection of the environment (TBT); Quality requirements (TBT); Quality requirements (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT)
Tanzania	22/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/312/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1358/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/753/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/876/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1723/Add.2</a>	DEAS 327:2022, Barley for brewing — Specification, Second Edition	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)
Tanzania	22/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/246/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1265/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/676/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/786/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1600/Add.2</a>	DEAS 888:2022 Raw, roasted and fried groundnuts — Specification	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)
Tanzania	22/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/244/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1263/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/674/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/784/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1598/Add.2</a>	DEAS 889:2022 Groundnut kernels for oil extraction — Specification	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)

Tanzania	22/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/266/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1295/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/701/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/820/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1675/Add.2</a>	DEAS 299: 2022 Edible sunflower oil — Specification	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)
Tanzania	22/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/269/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1298/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/704/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/823/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1678/Add.2</a>	DEAS 333: 2022 Edible sesame (simsim) oil — Specification	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)
Tanzania	22/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/216/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1225/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/642/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/717/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1549/Add.2</a>	DEAS 803: 2022, Nutrition labelling— Requirements	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Quality requirements (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT)
Tanzania	22/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/229/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1238/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/655/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/730/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1562/Add.2</a>	DEAS 804: 2022, Claims on Foods—General requirements	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of the environment (TBT); Protection of the environment (TBT); Quality requirements (TBT); Quality requirements (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT)



Tanzania	22/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/268/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1297/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/703/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/822/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1677/Add.2</a>	DEAS 302: 2022 Edible palm kernel oil — Specification	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)
Tanzania	22/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/273/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1301/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/707/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/826/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1681/Add.2</a>	DEAS 1035: 2020, Banana seeds — Requirements for certification, First Edition	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of animal or plant life or health (TBT); Protection of animal or plant life or health (TBT); Protection of the environment (TBT); Protection of the environment (TBT); Quality requirements (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT)
Tanzania	22/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/310/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1356/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/751/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/874/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1721/Add.1</a>	DEAS 800:2022, Soya milk — Specification, Second Edition	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)
Tanzania	22/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/279/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1313/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/713/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/832/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1687/Add.2</a>	DEAS 1101: 2022 Cassava seed — Requirements for certification, First Edition	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of animal or plant life or health (TBT); Protection of animal or plant life or health (TBT); Protection of the environment (TBT); Protection of the environment (TBT); Quality requirements (TBT); Quality requirements (TBT)
Tanzania	22/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/247/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1266/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/677/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/787/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1601/Add.2</a>	DEAS 298:2022 Edible cottonseed oil — Specification	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade



(TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)

Tanzania	22/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/309/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1355/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/750/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/873/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1720/Add.1</a>	DEAS801:2022, Soya protein products — Specification, Second Edition	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)
Tanzania	21/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/241/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1260/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/671/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/781/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1594/Add.1</a>	DEAS 1094:2022, Poultry feed premix — Specification, First Edition	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Quality requirements (TBT)
Tanzania	21/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/243/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1262/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/673/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/783/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1597/Add.2</a>	DEAS 1097:2022, Cattle feedlot operations — Specification, First Edition	Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of animal or plant life or health (TBT); Protection of animal or plant life or health (TBT)
Tanzania	21/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/239/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1258/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/669/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/779/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1592/Add.2</a>	DEAS 1096-1:2022, Hay as animal feed — Specification — Part 1: Grass hay, First Edition	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of animal or plant life or health (TBT); Protection of animal or plant life or health (TBT); Quality requirements (TBT); Quality requirements (TBT)

Tanzania	21/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/272/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1300/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/706/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/825/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1680/Add.2</a>	DEAS 753: 2021, Seed potato — Requirements for certification, First Edition 2022	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of animal or plant life or health (TBT); Protection of animal or plant life or health (TBT); Quality requirements (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT)
Tanzania	21/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/243/Add.3</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1262/Add.3</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/673/Add.3</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/783/Add.3</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1597/Add.3</a>	DEAS 1097:2022, Cattle feedlot operations — Specification, First Edition	Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of animal or plant life or health (TBT); Protection of animal or plant life or health (TBT)
Tanzania	21/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/238/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1257/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/668/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/778/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1591/Add.2</a>	DEAS 1092:2022, Compounded rabbit feed — Specification, First Edition	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of animal or plant life or health (TBT); Protection of animal or plant life or health (TBT)
Tanzania	21/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/237/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1256/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/667/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/777/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1590/Add.2</a>	DEAS 1096-2:2022, Hay as animal feed — Specification — Part 2: Legume hay, First Edition	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of animal or plant life or health (TBT); Protection of animal or plant life or health (TBT); Quality requirements (TBT); Quality requirements (TBT)
Tanzania	21/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/240/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1259/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/670/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/780/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1593/Add.2</a>	DEAS 1093:2022, Compounded horse feed — Specification, First Edition	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of animal or plant life or health (TBT); Protection of animal or plant life or health (TBT); Quality requirements (TBT); Quality requirements (TBT)
Tanzania	21/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/242/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1261/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/672/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/782/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1595/Add.2</a>	DEAS 1095:2022, Dairy cattle feed premix — Specification, First Edition	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of animal or plant life or health (TBT); Protection of animal or plant life or health (TBT); Quality requirements (TBT); Quality requirements (TBT)

Tanzania	18/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/521</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1694</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/1087</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/1187</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/2031</a>	DEAS 1225: 2024, High pressure regulator for use with Liquefied Petroleum Gas —Specification, First Edition	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of the environment (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT)	17/12/2024
Tanzania	18/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/236/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1253/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/666/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/776/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1589/Add.2</a>	DEAS 1091:2022, Compounded cat food — Specification, First Edition	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of animal or plant life or health (TBT); Protection of animal or plant life or health (TBT)	
Tanzania	18/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/525</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1698</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/1091</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/1191</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/2035</a>	DEAS 1224-1: 2024, Gas cylinders - Part 1: Refillable welded low carbon cylinders for liquefied petroleum gas (LPG) exceeding 5-litre water capacity- Filling, distribution and retailing of Liquefied Petroleum Gas in cylinders- Code of practice, First edition	Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of the environment (TBT); Harmonization (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT)	17/12/2024
Tanzania	18/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/TZA/1192</a>	MEDC (2229) CD2, Food dryer — Methods of Test, First Edition	Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of the environment (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT)	17/12/2024
Tanzania	18/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/235/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1252/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/665/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/775/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1588/Add.2</a>	DEAS 58 -2:2021, Compounded dog food — Specification — Part 2: Complementary food, First Edition	Consumer information, labelling (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of animal or plant life or health (TBT); Protection of animal or plant life or health (TBT); Quality requirements (TBT); Quality requirements (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)	
Tanzania	18/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/522</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1695</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/1088</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/1188</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/2032</a>	DEAS 1226: 2024, Low pressure Liquefied Petroleum Gas (LPG) regulator for use with LPG cylinder valve — Specification, First edition	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of the environment (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT)	17/12/2024
Tanzania	18/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/524</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1697</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/1090</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/1190</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/2034</a>	DEAS 1224-2:2024, Liquefied petroleum gas cylinders — Part 2: Safe use of Liquefied Petroleum Gas (LPG) in domestic dwellings — Code of practice, First Edition	Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of the environment (TBT); Harmonization (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT)	17/12/2024

Tanzania	18/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/TZA/1193</a>	MEDC 12 (2228) CD2, Food dryer — Specification, First Edition	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of animal or plant life or health (TBT); Protection of the environment (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT)	17/12/2024
Tanzania	18/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/523</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1696</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/1089</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/1189</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/2033</a>	DEAS 1227: 2024, Domestic cooking ranges for use with Liquefied Petroleum Gases — Specification, First Edition	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of animal or plant life or health (TBT); Protection of the environment (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT)	17/12/2024
Tanzania	14/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/520</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1688</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/1086</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/1186</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/2030</a>	DEAS 14: 2024 Fats spreads and blended spreads— Specification	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT)	13/12/2024
Tanzania	14/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/517</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1685</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/1083</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/1183</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/2027</a>	DEAS 1222: 2024 Edible canola (rapeseed) oil— Specification	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT)	13/12/2024
Tanzania	14/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/518</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1686</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/1084</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/1184</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/2028</a>	DEAS 1223: 2024 Edible macadamia oil— Specification	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT)	13/12/2024
Tanzania	14/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/519</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1687</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/1085</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/1185</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/2029</a>	DEAS 297: 2024 Edible soya bean oil— Specification	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT)	13/12/2024
Tanzania	11/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/516</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1683</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/1082</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/1182</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/2026</a>	DEAS 1192: 2024, Dairy based desserts— Specification	National security requirements (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of the environment (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT)	10/12/2024

Tanzania	07/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/511</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1678</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/1060</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/1177</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/2015</a>	Liquid glucose (glucose syrup) — Specification	National security requirements (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)	06/12/2024
Tanzania	07/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/513</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1680</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/1062</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/1179</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/2017</a>	Brown sugar — Specification	National security requirements (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of the environment (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)	06/12/2024
Tanzania	07/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/515</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1682</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/1064</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/1181</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/2019</a>	Molasses for Industrial use — Specification	National security requirements (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of the environment (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)	06/12/2024
Tanzania	07/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/514</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1681</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/1063</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/1180</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/2018</a>	Sugar cane jaggery — Specification	National security requirements (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of the environment (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)	06/12/2024
Tanzania	07/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/512</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1679</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/1061</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/1178</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/2016</a>	Hard-boiled sweets — Specification	National security requirements (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of the environment (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)	06/12/2024
Thailand	28/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/THA/753</a>	Draft Ministerial Regulation Prescribing Industrial Products for Instantaneous Water Heaters to Conform to the Standard B.E. ....	Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT)	27/12/2024
Thailand	15/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/THA/679/Add.1/Corr.1</a>	The Ministry of Public Health Notification, B.E, entitled "The Labelling of Pre-packaged foods."	Consumer information, labelling (TBT)	
Thailand	04/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/THA/466/Add.2</a>	Draft Ministerial Regulation Prescribing Industrial Products for Electric Washing Machines for Household and Similar Use to Conform to the Standard B.E. ....	Protection of human health or safety (TBT)	
Türkiye	23/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/TUR/222</a>	Turkish Food Codex Communiqué on Implementation on Novel Foods	Protection of human health or safety (TBT)	22/12/2024
Türkiye	21/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/TUR/199/Add.1</a>	Turkish Food Codex Regulation on Novel Foods	Protection of human health or safety (TBT)	
Türkiye	21/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/TUR/221</a>	Turkish Food Codex Regulation on Novel Foods, 2024	Protection of human health or safety (TBT)	20/12/2024
Uganda	23/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/286/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1320/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/720/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/839/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1694/Add.2</a>	DEAS 1106: 2022, Banana flour — Specification, First Edition	Consumer information, labelling (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)	

Uganda	23/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/UGA/1341/Add.1</a>	DUS DEAS 1060:2021, Canned vegetables — Specification, First Edition	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of the environment (TBT); Quality requirements (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)
Uganda	23/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/282/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1316/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/716/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/835/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1690/Add.2</a>	DEAS 776: 2022 Production and handling of fresh cassava root — Code of practice	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT)
Uganda	23/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/283/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1317/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/717/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/836/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1691/Add.2</a>	DEAS 775: 2022 Production and handling ware potato tuber — Code of Practice	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT)
Uganda	23/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/250/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1271/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/680/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/804/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1652/Add.1</a>	DEAS 780: 2022, Fresh cassava leaves — Specification, Second Edition	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT)
Uganda	23/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/288/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1322/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/722/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/841/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1696/Add.2</a>	DEAS 946: 2022, Dried fruits — Specification, Second Edition	Consumer information, labelling (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)
Uganda	23/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/281/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1315/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/715/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/834/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1689/Add.2</a>	DEAS 778: 2022 Fresh bitter cassava roots — Specification	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT)
Uganda	23/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/308/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1354/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/749/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/872/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1719/Add.2</a>	DEAS 802:2022, Textured soya protein products — Specification, Second Edition	Consumer information, labelling (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)
Uganda	23/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/287/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1321/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/721/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/840/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1695/Add.2</a>	DEAS 948: 2022, Fruit juices, puree, pulp and nectars — Specification, Second Edition	Consumer information, labelling (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)
Uganda	23/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/UGA/1342/Add.1</a>	DUS DEAS 1061:2021, Canned fruit cocktail — Specification, First Edition	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of the environment (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)

Uganda	23/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/285/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1319/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/719/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/838/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1693/Add.2</a>	DEAS 738: 2022 Fresh sweet cassava roots — Specification	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT)
Uganda	23/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/284/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1318/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/718/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/837/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1692/Add.1</a>	DEAS 771: 2022 Fresh sweet potato — Specification	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT)
Uganda	22/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/279/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1313/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/713/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/832/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1687/Add.2</a>	DEAS 1101: 2022 Cassava seed — Requirements for certification, First Edition	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of animal or plant life or health (TBT); Protection of the environment (TBT); Quality requirements (TBT)
Uganda	22/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/269/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1298/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/704/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/823/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1678/Add.2</a>	DEAS 333: 2022 Edible sesame (simsim) oil — Specification	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)
Uganda	22/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/310/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1356/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/751/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/874/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1721/Add.1</a>	DEAS 800:2022, Soya milk — Specification, Second Edition	Consumer information, labelling (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)
Uganda	22/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/312/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1358/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/753/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/876/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1723/Add.2</a>	DEAS 327:2022, Barley for brewing — Specification, Second Edition	Consumer information, labelling (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)
Uganda	22/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/229/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1238/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/655/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/730/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1562/Add.2</a>	DEAS 804: 2022, Claims on Foods—General requirements	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of the environment (TBT); Quality requirements (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT)
Uganda	22/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/230/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1239/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/656/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/731/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1563/Add.2</a>	DEAS 805: 2022, Use of nutrition and health claims—Requirements	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of the environment (TBT); Quality requirements (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT)



Uganda	22/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/273/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1301/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/707/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/826/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1681/Add.2</a>	DEAS 1035: 2020, Banana seeds — Requirements for certification, First Edition	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of animal or plant life or health (TBT); Protection of the environment (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT)
Uganda	22/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/216/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1225/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/642/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/717/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1549/Add.2</a>	DEAS 803: 2022, Nutrition labelling— Requirements	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT)
Uganda	22/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/268/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1297/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/703/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/822/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1677/Add.2</a>	DEAS 302: 2022 Edible palm kernel oil — Specification	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)
Uganda	22/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/309/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1355/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/750/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/873/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1720/Add.1</a>	DEAS801:2022, Soya protein products — Specification, Second Edition	Consumer information, labelling (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)
Uganda	22/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/266/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1295/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/701/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/820/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1675/Add.2</a>	DEAS 299: 2022 Edible sunflower oil — Specification	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)
Uganda	22/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/246/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1265/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/676/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/786/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1600/Add.2</a>	DEAS 888:2022 Raw, roasted and fried groundnuts — Specification	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)
Uganda	22/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/311/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1357/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/752/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/875/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1722/Add.2</a>	DEAS 43:2022, Bread — Specification, Third Edition	Consumer information, labelling (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)
Uganda	22/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/267/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1296/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/702/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/821/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1676/Add.2</a>	DEAS 301: 2022 Edible palm oil — Specification	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)
Uganda	22/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/244/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1263/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/674/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/784/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1598/Add.2</a>	DEAS 889:2022 Groundnut kernels for oil extraction — Specification	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)

Uganda	22/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/247/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1266/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/677/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/787/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1601/Add.2</a>	DEAS 298:2022 Edible cottonseed oil — Specification	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)
Uganda	21/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/243/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1262/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/673/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/783/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1597/Add.2</a>	DEAS 1097:2022, Cattle feedlot operations — Specification, First Edition	Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of animal or plant life or health (TBT)
Uganda	21/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/238/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1257/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/668/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/778/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1591/Add.2</a>	DEAS 1092:2022, Compounded rabbit feed — Specification, First Edition	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of animal or plant life or health (TBT)
Uganda	21/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/239/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1258/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/669/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/779/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1592/Add.2</a>	DEAS 1096-1:2022, Hay as animal feed — Specification — Part 1: Grass hay, First Edition	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of animal or plant life or health (TBT); Quality requirements (TBT)
Uganda	21/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/243/Add.3</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1262/Add.3</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/673/Add.3</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/783/Add.3</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1597/Add.3</a>	DEAS 1097:2022, Cattle feedlot operations — Specification, First Edition	Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of animal or plant life or health (TBT)
Uganda	21/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/237/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1256/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/667/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/777/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1590/Add.2</a>	DEAS 1096-2:2022, Hay as animal feed — Specification — Part 2: Legume hay, First Edition	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of animal or plant life or health (TBT); Quality requirements (TBT)
Uganda	21/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/240/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1259/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/670/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/780/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1593/Add.2</a>	DEAS 1093:2022, Compounded horse feed — Specification, First Edition	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of animal or plant life or health (TBT); Quality requirements (TBT)
Uganda	21/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/242/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1261/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/672/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/782/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1595/Add.2</a>	DEAS 1095:2022, Dairy cattle feed premix — Specification, First Edition	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of animal or plant life or health (TBT); Quality requirements (TBT)
Uganda	21/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/241/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1260/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/671/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/781/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1594/Add.1</a>	DEAS 1094:2022, Poultry feed premix — Specification, First Edition	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT)
Uganda	21/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/272/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1300/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/706/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/825/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1680/Add.2</a>	DEAS 753: 2021, Seed potato — Requirements for certification, First Edition 2022	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of animal or plant life or health (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT)

Uganda	18/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/235/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1252/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/665/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/775/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1588/Add.2</a>	DEAS 58 -2:2021, Compounded dog food — Specification — Part 2: Complementary food, First Edition	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of animal or plant life or health (TBT); Quality requirements (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)	
Uganda	18/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/524</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1697</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/1090</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/1190</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/2034</a>	DEAS 1224-2:2024, Liquefied petroleum gas cylinders — Part 2: Safe use of Liquefied Petroleum Gas (LPG) in domestic dwellings — Code of practice, First Edition	Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of the environment (TBT); Harmonization (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT)	17/12/2024
Uganda	18/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/236/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1253/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/666/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/776/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/1589/Add.2</a>	DEAS 1091:2022, Compounded cat food — Specification, First Edition	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of animal or plant life or health (TBT)	
Uganda	18/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/521</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1694</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/1087</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/1187</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/2031</a>	DEAS 1225: 2024, High pressure regulator for use with Liquefied Petroleum Gas —Specification, First Edition	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of the environment (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT)	17/12/2024
Uganda	18/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/523</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1696</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/1089</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/1189</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/2033</a>	DEAS 1227: 2024, Domestic cooking ranges for use with Liquefied Petroleum Gases —Specification, First Edition	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of animal or plant life or health (TBT); Protection of the environment (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT)	17/12/2024
Uganda	18/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/UGA/1610/Add.2</a>	DUS 1659: 2022, Materials in contact with food — Requirements for packaging materials, Second edition	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of animal or plant life or health (TBT); Protection of the environment (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)	
Uganda	18/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/UGA/1731/Add.1</a>	DUS 1584:2023, Organic Fertilizer — Specification, Second edition	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of animal or plant life or health (TBT); Protection of the environment (TBT); Quality requirements (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT)	

Uganda	18/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/522</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1695</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/1088</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/1188</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/2032</a>	DEAS 1226: 2024, Low pressure Liquefied Petroleum Gas (LPG) regulator for use with LPG cylinder valve — Specification, First edition	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of the environment (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT)	17/12/2024
Uganda	18/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/525</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1698</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/1091</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/1191</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/2035</a>	DEAS 1224-1: 2024, Gas cylinders - Part 1: Refillable welded low carbon cylinders for liquefied petroleum gas (LPG) exceeding 5-litre water capacity- Filling, distribution and retailing of Liquefied Petroleum Gas in cylinders- Code of practice, First edition	Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of the environment (TBT); Harmonization (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT)	17/12/2024
Uganda	17/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/UGA/1698/Add.1</a>	DUS 2037:2022, Kombucha — Specification, second edition	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)	
Uganda	17/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/UGA/1779/Add.1</a>	DUS 2671:2023, Post-consumer poly(ethylene terephthalate) (PET) bottle recyclates — Specification, First Edition	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of the environment (TBT); Quality requirements (TBT)	
Uganda	17/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/UGA/1801/Add.1</a>	DUS 2672: 2023, Disposable bouffant cap — Specification, First Edition	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT)	
Uganda	17/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/UGA/1821/Add.1</a>	DUS 2658:2022 Gaming equipment — Finite Scratch Ticket and Pull-Tab Systems — requirements, First Edition	National security requirements (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Quality requirements (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)	
Uganda	17/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/UGA/1831/Add.1</a>	DUS 2580:2022 Gaming equipment — On-Line Monitoring and Control Systems (MCS) and Validation Systems — requirements	National security requirements (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Other (TBT)	
Uganda	17/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/UGA/1830/Add.1</a>	DUS 2657: 2022 Gaming equipment — Electronic Raffle Systems — requirements, First Edition	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Quality requirements (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT); Other (TBT)	
Uganda	17/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/UGA/1851/Add.1</a>	DUS 775-1:2023, Retro-reflective registration plates for motor vehicles — Specification — Part 1: Blanks (metal), Second edition	National security requirements (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT)	

Uganda	17/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/UGA/1814/Add.1</a>	DUS 2274, Integral waterproofing compounds for cement mortar and concrete — specification, First edition	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Quality requirements (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)	
Uganda	17/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/UGA/1820/Add.1</a>	DUS 2659:2022 Gaming equipment — kiosks — requirements, First Edition	National security requirements (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Quality requirements (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)	
Uganda	17/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/UGA/1813/Add.1</a>	DUS 2668: 2023, Plastic composite roofing tiles and ridges — specification, First edition	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)	
Uganda	17/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/UGA/1730/Add.1</a>	DUS 2610: 2022, Gaming equipment — Bonus Systems — requirements, First Edition	Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Other (TBT)	
Uganda	17/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/UGA/1852/Add.1</a>	DUS 775-2:2023, Retro-reflective registration plates for motor vehicles — Specification — Part 2: Registration plates, Second Edition	National security requirements (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT)	
Uganda	17/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/UGA/1716/Add.1</a>	DUS 47: 2022, Carbonated and non-carbonated soft drinks — Specification, Fourth edition	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT)	
Uganda	17/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/UGA/1822/Add.1</a>	Gaming equipment — Progressive Gaming Devices — requirements, First Edition.	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Quality requirements (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)	
Uganda	14/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/517</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1685</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/1083</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/1183</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/2027</a>	DEAS 1222: 2024 Edible canola (rapeseed) oil— Specification	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT)	13/12/2024
Uganda	14/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/520</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1688</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/1086</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/1186</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/2030</a>	DEAS 14: 2024 Fats spreads and blended spreads— Specification	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT)	13/12/2024
Uganda	14/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/519</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1687</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/1085</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/1185</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/2029</a>	DEAS 297: 2024 Edible soya bean oil— Specification	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT)	13/12/2024

Uganda	14/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/518</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1686</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/1084</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/1184</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/2028</a>	DEAS 1223: 2024 Edible macadamia oil– Specification	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT)	13/12/2024
Uganda	11/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/516</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1683</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/1082</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/1182</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/2026</a>	DEAS 1192: 2024, Dairy based desserts— Specification	National security requirements (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of the environment (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT)	10/12/2024
Uganda	10/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/UGA/2024</a>	DUS DARS 1293:2024, Insect products for animal feeds — Code of good practice in production, processing and use in animal feeding, First editionNote: This Draft Uganda Standard was also notified to the SPS Committee.	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT)	09/12/2024
Uganda	10/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/UGA/2025</a>	DUS DARS 1292:2024, Edible insects— Good farming and wild harvesting practices, First EditionNote: This Draft Uganda Standard was also notified to the SPS Committee.	Consumer information, labelling (TBT); Protection of the environment (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT)	09/12/2024
Uganda	09/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/UGA/2021</a>	DUS DARS 1296:2024, Edible insects— Guideline on safety of foods based on edi ble insects, First editionNote: This Draft Uganda Standard was also notified to the SPS Committee	Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of animal or plant life or health (TBT); Harmonization (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT)	08/12/2024
Uganda	09/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/UGA/2022</a>	DUS DARS 1294:2024, Edible insects — Good agricultural practice on cricket farming, First editionNote: This Draft Uganda Standard was also notified to the SPS Committee.	Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of animal or plant life or health (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT)	08/12/2024
Uganda	09/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/UGA/2020</a>	DUS DARS 2050:2024, Edible insects— Edible dried caterpillars — Specification, First EditionNote: This Draft Uganda Standard was also notified to the SPS Committee.	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT)	08/12/2024
Uganda	09/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/UGA/2023</a>	DUS DARS 1295:2024, Edible insects— Good hygiene practices for insect farming and processing — Code of practice, First editionNote: This Draft Uganda Standard was also notified to the SPS Committee.	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of animal or plant life or health (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT)	08/12/2024
Uganda	07/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/513</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1680</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/1062</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/1179</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/2017</a>	Brown sugar — Specification	National security requirements (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Prevention of human health or safety (TBT); Protection of the environment (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)	06/12/2024

Uganda	07/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/512</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1679</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/1061</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/1178</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/2016</a>	Hard-boiled sweets — Specification	National security requirements (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of the environment (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)	06/12/2024
Uganda	07/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/511</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1678</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/1060</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/1177</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/2015</a>	Liquid glucose (glucose syrup) — Specification	National security requirements (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)	06/12/2024
Uganda	07/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/514</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1681</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/1063</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/1180</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/2018</a>	Sugar cane jaggery — Specification	National security requirements (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of the environment (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)	06/12/2024
Uganda	07/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/BDI/515</a> , <a href="#">G/TBT/N/KEN/1682</a> , <a href="#">G/TBT/N/RWA/1064</a> , <a href="#">G/TBT/N/TZA/1181</a> , <a href="#">G/TBT/N/UGA/2019</a>	Molasses for Industrial use — Specification	National security requirements (TBT); Consumer information, labelling (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of the environment (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)	06/12/2024
Ukraine	25/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/UKR/312</a>	Order of the Ministry of Agrarian Policy and Food of Ukraine No. 2572 "On Approval of the Procedure for Certification of Spirit Drinks with a Registered Geographical Indication and the Standard Plan for Certification of Spirit Drinks with a Registered Geographical Indication" of 12 August 2024	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT)	24/12/2024
Ukraine	24/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/UKR/311</a>	Draft Law of Ukraine "On Amendments to Certain Legislative Acts of Ukraine to Harmonize Them with the Legislation of European Union in the Field of Organic Production, Circulation and Labeling of Organic Products"	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of animal or plant life or health (TBT); Protection of the environment (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT)	23/12/2024
Ukraine	22/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/UKR/310</a>	Draft Resolution of the Cabinet of Ministers of Ukraine "On Amendments to Clause 6 of the Procedure for State Quality Control of Medicines Imported into Ukraine"	Quality requirements (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)	21/12/2024
Ukraine	22/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/UKR/309</a>	Draft Order of the Ministry of Health of Ukraine "On Approval of Amendments to the Procedure for Confirmation of Compliance of Manufacturing Conditions of Medicines with the Requirements of Good Manufacturing Practice"	Protection of human health or safety (TBT)	21/12/2024
Ukraine	21/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/UKR/308</a>	Draft Order of the Ministry of Agrarian Policy and Food of Ukraine "On Amendments to the Order of the Ministry of Agrarian Policy and Food of Ukraine No. 330 of 19 June 2019"	Consumer information, labelling (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Harmonization (TBT)	20/12/2024

Ukraine	14/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/UKR/186/Rev.1/Add.1</a>	The draft Law of Ukraine "On Grapes and Viticulture Products"	Consumer information, labelling (TBT); Protection of human health or safety (TBT)	
Ukraine	04/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/UKR/285/Add.1</a>	Draft Resolution of the Cabinet of Ministers of Ukraine "Some Issues of Safety and Verification of Medicinal Products"	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT)	
United Arab Emirates	30/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ARE/638</a> , <a href="#">G/TBT/N/BHR/723</a> , <a href="#">G/TBT/N/KWT/703</a> , <a href="#">G/TBT/N/OMN/546</a> , <a href="#">G/TBT/N/QAT/697</a> , <a href="#">G/TBT/N/SAU/1367</a> , <a href="#">G/TBT/N/YEM/303</a>	UAE GCC Technical Regulation for Barley flour	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT)	29/12/2024
United Arab Emirates	30/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ARE/639</a> , <a href="#">G/TBT/N/BHR/724</a> , <a href="#">G/TBT/N/KWT/704</a> , <a href="#">G/TBT/N/OMN/547</a> , <a href="#">G/TBT/N/QAT/698</a> , <a href="#">G/TBT/N/SAU/1368</a> , <a href="#">G/TBT/N/YEM/304</a>	UAE GCC Technical Regulation for Chami (Sour Milk Curd)	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT)	29/12/2024
United Arab Emirates	30/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ARE/637</a> , <a href="#">G/TBT/N/BHR/722</a> , <a href="#">G/TBT/N/KWT/702</a> , <a href="#">G/TBT/N/OMN/545</a> , <a href="#">G/TBT/N/QAT/696</a> , <a href="#">G/TBT/N/SAU/1366</a> , <a href="#">G/TBT/N/YEM/302</a>	UAE GCC Technical requirements for the production of bread	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT)	29/12/2024
United Arab Emirates	30/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ARE/635</a> , <a href="#">G/TBT/N/BHR/720</a> , <a href="#">G/TBT/N/KWT/700</a> , <a href="#">G/TBT/N/OMN/543</a> , <a href="#">G/TBT/N/QAT/694</a> , <a href="#">G/TBT/N/SAU/1364</a> , <a href="#">G/TBT/N/YEM/300</a>	UAE GCC Technical Regulation for Emmental Cheese	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT)	29/12/2024
United Arab Emirates	30/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ARE/636</a> , <a href="#">G/TBT/N/BHR/721</a> , <a href="#">G/TBT/N/KWT/701</a> , <a href="#">G/TBT/N/OMN/544</a> , <a href="#">G/TBT/N/QAT/695</a> , <a href="#">G/TBT/N/SAU/1365</a> , <a href="#">G/TBT/N/YEM/301</a>	UAE GCC Technical Regulation for Cream Analogue	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT)	29/12/2024
United Arab Emirates	29/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ARE/451/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/BHR/555/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KWT/442/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/OMN/388/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/QAT/553/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/SAU/1095/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/YEM/156/Add.2</a>	Requirements of Nutritional Labelling	Protection of human health or safety (TBT); Other (TBT)	
United Arab Emirates	29/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ARE/634</a> , <a href="#">G/TBT/N/BHR/719</a> , <a href="#">G/TBT/N/KWT/699</a> , <a href="#">G/TBT/N/OMN/542</a> , <a href="#">G/TBT/N/QAT/693</a> , <a href="#">G/TBT/N/SAU/1363</a> , <a href="#">G/TBT/N/YEM/299</a>	GCC Technical Regulation for Maximum residue limits (MRLs) for heavy metals in food	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT)	28/12/2024



United Arab Emirates	29/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ARE/541/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/BHR/633/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KWT/599/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/OMN/469/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/QAT/620/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/SAU/1248/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/YEM/227/Add.2</a>	Requirements for Health and Nutrition Claims on Food Products	Consumer information, labelling (TBT); Protection of human health or safety (TBT)	
United Arab Emirates	28/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ARE/632</a> , <a href="#">G/TBT/N/BHR/717</a> , <a href="#">G/TBT/N/KWT/696</a> , <a href="#">G/TBT/N/OMN/540</a> , <a href="#">G/TBT/N/QAT/691</a> , <a href="#">G/TBT/N/SAU/1361</a> , <a href="#">G/TBT/N/YEM/297</a>	Skimmed Milk Powder Analogue	Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT)	27/12/2024
United Arab Emirates	28/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ARE/633</a> , <a href="#">G/TBT/N/BHR/718</a> , <a href="#">G/TBT/N/KWT/697</a> , <a href="#">G/TBT/N/OMN/541</a> , <a href="#">G/TBT/N/QAT/692</a> , <a href="#">G/TBT/N/SAU/1362</a> , <a href="#">G/TBT/N/YEM/298</a>	Edible vegetables oils -1	Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT)	27/12/2024
United Arab Emirates	23/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ARE/630</a> , <a href="#">G/TBT/N/BHR/714</a> , <a href="#">G/TBT/N/KWT/694</a> , <a href="#">G/TBT/N/OMN/538</a> , <a href="#">G/TBT/N/QAT/689</a> , <a href="#">G/TBT/N/SAU/1359</a> , <a href="#">G/TBT/N/YEM/295</a>	Marketing Requirements of Food directed to Children	Consumer information, labelling (TBT); Protection of human health or safety (TBT)	22/12/2024
United Arab Emirates	23/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ARE/451/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/BHR/555/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/KWT/442/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/OMN/388/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/QAT/553/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/SAU/1095/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/YEM/156/Add.1</a>	Requirements of Nutritional Labelling	Protection of human health or safety (TBT); Other (TBT)	
United Arab Emirates	23/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ARE/628</a> , <a href="#">G/TBT/N/BHR/712</a> , <a href="#">G/TBT/N/KWT/692</a> , <a href="#">G/TBT/N/OMN/536</a> , <a href="#">G/TBT/N/QAT/687</a> , <a href="#">G/TBT/N/SAU/1357</a> , <a href="#">G/TBT/N/YEM/293</a>	Road vehicles – Passenger car wheels – Technical requirements	Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT)	22/12/2024
United Arab Emirates	23/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ARE/629</a> , <a href="#">G/TBT/N/BHR/713</a> , <a href="#">G/TBT/N/KWT/693</a> , <a href="#">G/TBT/N/OMN/537</a> , <a href="#">G/TBT/N/QAT/688</a> , <a href="#">G/TBT/N/SAU/1358</a> , <a href="#">G/TBT/N/YEM/294</a>	Road vehicles – Passenger car wheels – Test methods	Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT)	22/12/2024
United Arab Emirates	23/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ARE/631</a> , <a href="#">G/TBT/N/BHR/715</a> , <a href="#">G/TBT/N/KWT/695</a> , <a href="#">G/TBT/N/OMN/539</a> , <a href="#">G/TBT/N/QAT/690</a> , <a href="#">G/TBT/N/SAU/1360</a> , <a href="#">G/TBT/N/YEM/296</a>	Infants Formula, Follow on Formula for Older Infants and Product for Young Children and Formulas for Special Medical Purposes.	Consumer information, labelling (TBT); Protection of human health or safety (TBT)	22/12/2024

United Arab Emirates	23/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ARE/541/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/BHR/633/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/KWT/599/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/OMN/469/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/QAT/620/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/SAU/1248/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/YEM/227/Add.1</a>	Requirements for Health and Nutrition Claims on Food Products	Consumer information, labelling (TBT); Protection of human health or safety (TBT)	
United Arab Emirates	21/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ARE/627</a> , <a href="#">G/TBT/N/BHR/711</a> , <a href="#">G/TBT/N/KWT/691</a> , <a href="#">G/TBT/N/OMN/535</a> , <a href="#">G/TBT/N/QAT/686</a> , <a href="#">G/TBT/N/SAU/1356</a> , <a href="#">G/TBT/N/YEM/292</a>	Bananas	Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT)	20/12/2024
United Arab Emirates	02/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ARE/626</a>	Labeling – Energy Efficiency Label for Electrical Appliances Part 9– Vacuum Cleaner	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of the environment (TBT); Quality requirements (TBT)	01/12/2024
United Kingdom	28/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/GBR/87/Add.1</a>	Draft Regulations The Producer Responsibility Obligations (Packaging and Packaging Waste) Regulations 2024 (Provisions being notified are Part 3 – Chapter 2 – Recycling Information)	Consumer information, labelling (TBT); Protection of the environment (TBT)	
United Kingdom	21/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/GBR/93</a>	Extension of CE ('Conformité Européenne') marking for construction products in Great Britain	Consumer information, labelling (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)	20/12/2024
United Kingdom	03/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/GBR/81/Add.1</a>	The Cosmetic Products (Restriction of Chemical Substances) (No. 2) Regulations 2024	Protection of human health or safety (TBT)	
United States of America	30/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/USA/2156</a>	Draft Regulatory Guide: Qualification of Fiber-Optic Cables, Connections, and Optical Fiber Splices for Use in Safety Systems for Production and Utilization Facilities	Protection of human health or safety (TBT)	29/11/2024
United States of America	29/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/USA/1954/Rev.1/Add.2</a>	Phasedown of Hydrofluorocarbons: Restrictions on the Use of HFCs Under the AIM Act in Variable Refrigerant Flow Air Conditioning Subsector	Cost saving and productivity enhancement (TBT)	
United States of America	29/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/USA/2155</a>	Hazardous Materials: Advancing Safety of Highway, Rail, and Vessel Transportation	Protection of human health or safety (TBT); Protection of the environment (TBT)	27/01/2025
United States of America	29/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/USA/2088/Add.5/Corr.1</a>	SB 54 Plastic Pollution Prevention and Packaging Producer Responsibility Act Regulations		
United States of America	29/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/USA/480/Rev.1</a>	Positive Train Control Systems	Protection of human health or safety (TBT)	27/12/2024
United States of America	28/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/USA/2154</a>	Track Geometry Measurement System (TGMS) Inspections	Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT)	23/12/2024
United States of America	28/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/USA/1862/Add.1/Corr.1</a>	Oil and Gas and Sulfur Operations in the Outer Continental Shelf--High Pressure High Temperature Updates	Protection of human health or safety (TBT); Protection of the environment (TBT); Quality requirements (TBT)	
United States of America	28/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/USA/2088/Add.5</a>	SB 54 Plastic Pollution Prevention and Packaging Producer Responsibility Act Regulations	Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of the environment (TBT); Quality requirements (TBT)	03/11/2024

United States of America	28/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/USA/2052/Add.2</a>	Safety Standard for Nursing Pillows	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT)	
United States of America	28/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/USA/564/Add.11</a>	Safety Standards for Full-Size Baby Cribs and Non-Full-Size Baby Cribs	Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT)	08/11/2024
United States of America	23/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/USA/2123/Add.3</a>	Heavy-Duty Engine and Vehicle Omnibus Rule Update 2024	Protection of the environment (TBT)	
United States of America	22/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/USA/2039/Add.1</a>	Rules for FM Terrestrial Digital Audio Broadcasting Systems	Harmonization (TBT)	
United States of America	22/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/USA/998/Rev.1/Add.3</a>	Energy Conservation Program: Energy Conservation Standards for Consumer Conventional Cooking Products	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of the environment (TBT)	
United States of America	22/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/USA/709/Rev.1/Add.3</a>	Energy Conservation Program: Energy Conservation Standards for Residential Clothes Washers	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of the environment (TBT)	
United States of America	21/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/USA/1655/Add.9</a>	Energy Conservation Program: Energy Conservation Standards for Oil, Electric, and Weatherized Gas Consumer Furnaces	Consumer information, labelling (TBT); Protection of the environment (TBT)	
United States of America	21/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/USA/1743/Add.1</a>	Wireless Microphones in the TV Bands, 600 MHz Guard Band, 600 MHz Duplex Gap, and the 941.5-944 MHz, 944-952 MHz, 952.850-956.250 MHz, 956.45-959.85 MHz, 1435-1525 MHz, 6875-6900 MHz and 7100-7125 MHz Bands	Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT)	
United States of America	21/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/USA/863/Add.6</a>	Energy Conservation Program: Energy Conservation Standards for Consumer Furnace Fans	Protection of the environment (TBT)	
United States of America	18/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/USA/1794/Rev.1/Add.1</a>	Notice of Proposed Rulemaking Title 27, California Code of Regulations Safe Harbor Warnings for Acrylamide Exposure from Food	Consumer information, labelling (TBT); Protection of human health or safety (TBT)	
United States of America	18/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/USA/945/Rev.1/Add.2</a>	Energy Conservation Program: Energy Conservation Standards for Residential Dishwashers	Protection of the environment (TBT)	
United States of America	18/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/USA/1958/Add.3</a>	Safer Products Restrictions and Reporting	Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of the environment (TBT)	
United States of America	17/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/USA/2081/Add.3</a>	SB 1013 Addition of New Beverage Containers Informal Rulemaking - Draft Rules and Workshop	Protection of the environment (TBT)	
United States of America	17/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/USA/2059/Add.1</a>	Phasedown of Hydrofluorocarbons: Management of Certain Hydrofluorocarbons and Substitutes Under the American Innovation and Manufacturing Act of 2020	Protection of the environment (TBT)	
United States of America	17/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/USA/1839/Add.1/Corr.1</a>	Medical Devices; Quality System Regulation Amendments	Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT); Reducing trade barriers and facilitating trade (TBT)	
United States of America	17/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/USA/2067/Add.1</a>	Laundry Detergents Containing Nonylphenol Ethoxylates	Protection of human health or safety (TBT); Protection of the environment (TBT)	
United States of America	17/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/USA/2123/Add.2</a>	Heavy-Duty Engine and Vehicle Omnibus Rule Update 2024	Protection of the environment (TBT)	

United States of America	17/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/USA/2055/Add.2</a>	New Source Performance Standards Review for Volatile Organic Liquid Storage Vessels (Including Petroleum Liquid Storage Vessels)	Protection of human health or safety (TBT); Protection of the environment (TBT)	
United States of America	17/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/USA/2060/Add.1</a>	Protection of Stratospheric Ozone: Updates Related to the Use of Ozone-Depleting Substances as Process Agents	Protection of the environment (TBT)	
United States of America	17/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/USA/2088/Add.4</a>	SB 54 Plastic Pollution Prevention and Packaging Producer Responsibility Act Regulations	Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of the environment (TBT); Quality requirements (TBT)	29/10/2024
United States of America	10/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/USA/2153</a>	Addition of Certain Per- and Polyfluoroalkyl Substances (PFAS) to the Toxics Release Inventory (TRI)	Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Protection of the environment (TBT)	09/12/2024
United States of America	10/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/USA/1663/Add.3</a>	Vessel Incidental Discharge National Standards of Performance	Protection of the environment (TBT); Quality requirements (TBT)	
United States of America	10/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/USA/2053/Add.1</a>	Energy Conservation Program for Appliance Standards: Certification Requirements, Labeling Requirements, and Enforcement Provisions for Certain Consumer Products and Commercial Equipment	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of the environment (TBT); Quality requirements (TBT)	
United States of America	10/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/USA/1697/Add.4/Corr.1</a>	Hazard Communication Standard	Protection of human health or safety (TBT); Harmonization (TBT)	
United States of America	10/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/USA/489/Add.6</a>	Safety Standard for Infant Bath Seats	Protection of human health or safety (TBT)	08/11/2024
United States of America	10/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/USA/882/Add.4</a>	Federal Motor Vehicle Safety Standards; FMVSS No. 213, "Child Restraint Systems," FMVSS No. 213a, "Child Restraint Systems--Side Impact Protection," and FMVSS No. 213b, "Child Restraint Systems"-- Response to Petitions for Reconsideration	Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT)	25/11/2024
United States of America	09/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/USA/2082/Add.2</a>	Public Hearing to Consider Proposed Amendments to On-Road Motorcycle Emission Standards and Test Procedures and Adoption of New On-Board Diagnostics and Zero-Emission Motorcycle Requirements	Protection of the environment (TBT)	
United States of America	09/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/USA/1911/Rev.1/Add.1</a>	Energy Conservation Program: Energy Conservation Standards for Consumer Clothes Dryers	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of the environment (TBT)	
United States of America	09/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/USA/2140/Add.1</a>	Modernization of Passenger Information Requirements Relating to "No Smoking" Sign Illumination; Correction; Confirmation of Effective Date	Protection of human health or safety (TBT); Cost saving and productivity enhancement (TBT)	
United States of America	08/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/USA/1938/Add.3</a>	Notice of Data Availability Relevant to Data Reported Under the American Innovation and Manufacturing Act of 2020	Protection of the environment (TBT)	
United States of America	07/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/USA/1730/Add.3</a>	Notice of Availability and Request for Comment: Data Regarding Debris Penetration Hazards for Recreational Off-Highway Vehicles and Utility Task/Terrain Vehicles	Protection of human health or safety (TBT)	04/11/2024

United States of America	03/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/USA/2061/Add.2</a>	Safety Standard for Infant and Infant/Toddler Rockers	Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT)	07/11/2024
United States of America	03/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/USA/2077/Add.1</a>	Tris(2-chloroethyl) Phosphate (TCEP); Risk Evaluation Under the Toxic Substances Control Act (TSCA); Notice of Availability	Protection of human health or safety (TBT); Protection of animal or plant life or health (TBT); Protection of the environment (TBT)	
United States of America	02/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/USA/2066/Add.2</a>	Zero-Emission Forklift Regulation	Protection of the environment (TBT)	
United States of America	01/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/USA/1215/Rev.1/Add.2</a>	Energy Conservation Program: Energy Conservation Standards for Miscellaneous Refrigeration Products	Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of the environment (TBT)	
United States of America	01/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/USA/2122/Add.1</a>	Energy Conservation Program: Energy Conservation Standards for Air-Cooled Commercial Package Air Conditioners and Heat Pumps	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of the environment (TBT)	
United States of America	01/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/USA/2137/Add.1</a>	Safety Standard for Toys: Requirements for Toys Containing Button Cell or Coin Cell Batteries; Extension of Comment Period	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT)	14/11/2024
United States of America	01/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/USA/2152</a>	Certain Per- and Polyfluoroalkyl Substances (PFAS) Risk Management Under the Toxic Substances Control Act (TSCA); Request for Comment	Protection of human health or safety (TBT); Protection of the environment (TBT)	29/11/2024
Viet Nam	04/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/VNM/329</a>	The draft Law amending and supplementing a number of articles of the Law on Standards and Technical Regulations	Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT)	03/12/2024
Viet Nam	04/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/VNM/330</a>	Draft National technical regulation for cigarettes	Protection of human health or safety (TBT); Other (TBT)	03/12/2024
Viet Nam	02/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/VNM/273/Rev.1</a>	Draft National Technical Regulation on safety and environmental protection for automobiles	Protection of human health or safety (TBT)	11/11/2024
Viet Nam	02/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/VNM/327</a>	National technical regulation on automobile tachograph and automobiles driver image digital video recorder	Quality requirements (TBT)	01/12/2024
Viet Nam	02/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/VNM/328</a>	National technical regulation on the surveillance system for ensuring security, order, handling violations of road traffic order and safety – equipment technical requirements of the system	Quality requirements (TBT)	01/12/2024
Viet Nam	02/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/VNM/90/Rev.1</a>	Draft National Technical Regulation on pneumatic tires for automobiles	Protection of human health or safety (TBT)	11/11/2024
Viet Nam	02/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/VNM/275/Rev.1</a>	Draft National Technical Regulation on safety and environment protection for trailer and semi-trailers	Protection of human health or safety (TBT)	11/11/2024
Viet Nam	02/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/VNM/65/Rev.1</a>	Draft National Technical Regulation on safety and environmental protection for motorcycles and mopeds	Protection of human health or safety (TBT)	11/11/2024
Yemen	30/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ARE/638</a> , <a href="#">G/TBT/N/BHR/723</a> , <a href="#">G/TBT/N/KWT/703</a> , <a href="#">G/TBT/N/OMN/546</a> , <a href="#">G/TBT/N/QAT/697</a> , <a href="#">G/TBT/N/SAU/1367</a> , <a href="#">G/TBT/N/YEM/303</a>	UAE GCC Technical Regulation for Barley flour	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT)	29/12/2024

Yemen	30/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ARE/636</a> , <a href="#">G/TBT/N/BHR/721</a> , <a href="#">G/TBT/N/KWT/701</a> , <a href="#">G/TBT/N/OMN/544</a> , <a href="#">G/TBT/N/QAT/695</a> , <a href="#">G/TBT/N/SAU/1365</a> , <a href="#">G/TBT/N/YEM/301</a>	UAE GCC Technical Regulation for Cream Analogue	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT)	29/12/2024
Yemen	30/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ARE/639</a> , <a href="#">G/TBT/N/BHR/724</a> , <a href="#">G/TBT/N/KWT/704</a> , <a href="#">G/TBT/N/OMN/547</a> , <a href="#">G/TBT/N/QAT/698</a> , <a href="#">G/TBT/N/SAU/1368</a> , <a href="#">G/TBT/N/YEM/304</a>	UAE GCC Technical Regulation for Chami (Sour Milk Curd)	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT)	29/12/2024
Yemen	30/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ARE/637</a> , <a href="#">G/TBT/N/BHR/722</a> , <a href="#">G/TBT/N/KWT/702</a> , <a href="#">G/TBT/N/OMN/545</a> , <a href="#">G/TBT/N/QAT/696</a> , <a href="#">G/TBT/N/SAU/1366</a> , <a href="#">G/TBT/N/YEM/302</a>	UAE GCC Technical requirements for the production of bread	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT)	29/12/2024
Yemen	30/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ARE/635</a> , <a href="#">G/TBT/N/BHR/720</a> , <a href="#">G/TBT/N/KWT/700</a> , <a href="#">G/TBT/N/OMN/543</a> , <a href="#">G/TBT/N/QAT/694</a> , <a href="#">G/TBT/N/SAU/1364</a> , <a href="#">G/TBT/N/YEM/300</a>	UAE GCC Technical Regulation for Emmental Cheese	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT)	29/12/2024
Yemen	29/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ARE/634</a> , <a href="#">G/TBT/N/BHR/719</a> , <a href="#">G/TBT/N/KWT/699</a> , <a href="#">G/TBT/N/OMN/542</a> , <a href="#">G/TBT/N/QAT/693</a> , <a href="#">G/TBT/N/SAU/1363</a> , <a href="#">G/TBT/N/YEM/299</a>	GCC Technical Regulation for Maximum residue limits (MRLs) for heavy metals in food	Consumer information, labelling (TBT); Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT); Harmonization (TBT)	28/12/2024
Yemen	29/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ARE/451/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/BHR/555/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KWT/442/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/OMN/388/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/QAT/553/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/SAU/1095/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/YEM/156/Add.2</a>	Requirements of Nutritional Labelling	Protection of human health or safety (TBT); Other (TBT)	
Yemen	29/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ARE/541/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/BHR/633/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/KWT/599/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/OMN/469/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/QAT/620/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/SAU/1248/Add.2</a> , <a href="#">G/TBT/N/YEM/227/Add.2</a>	Requirements for Health and Nutrition Claims on Food Products	Consumer information, labelling (TBT); Protection of human health or safety (TBT)	
Yemen	28/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ARE/633</a> , <a href="#">G/TBT/N/BHR/718</a> , <a href="#">G/TBT/N/KWT/697</a> , <a href="#">G/TBT/N/OMN/541</a> , <a href="#">G/TBT/N/QAT/692</a> , <a href="#">G/TBT/N/SAU/1362</a> , <a href="#">G/TBT/N/YEM/298</a>	Edible vegetables oils -1	Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT)	27/12/2024

Yemen	28/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ARE/632</a> , <a href="#">G/TBT/N/BHR/717</a> , <a href="#">G/TBT/N/KWT/696</a> , <a href="#">G/TBT/N/OMN/540</a> , <a href="#">G/TBT/N/QAT/691</a> , <a href="#">G/TBT/N/SAU/1361</a> , <a href="#">G/TBT/N/YEM/297</a>	Skimmed Milk Powder Analogue	Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT)	27/12/2024
Yemen	23/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ARE/541/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/BHR/633/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/KWT/599/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/OMN/469/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/QAT/620/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/SAU/1248/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/YEM/227/Add.1</a>	Requirements for Health and Nutrition Claims on Food Products	Consumer information, labelling (TBT); Protection of human health or safety (TBT)	
Yemen	23/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ARE/631</a> , <a href="#">G/TBT/N/BHR/715</a> , <a href="#">G/TBT/N/KWT/695</a> , <a href="#">G/TBT/N/OMN/539</a> , <a href="#">G/TBT/N/QAT/690</a> , <a href="#">G/TBT/N/SAU/1360</a> , <a href="#">G/TBT/N/YEM/296</a>	Infants Formula, Follow on Formula for Older Infants and Product for Young Children and Formulas for Special Medical Purposes.	Consumer information, labelling (TBT); Protection of human health or safety (TBT)	22/12/2024
Yemen	23/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ARE/628</a> , <a href="#">G/TBT/N/BHR/712</a> , <a href="#">G/TBT/N/KWT/692</a> , <a href="#">G/TBT/N/OMN/536</a> , <a href="#">G/TBT/N/QAT/687</a> , <a href="#">G/TBT/N/SAU/1357</a> , <a href="#">G/TBT/N/YEM/293</a>	Road vehicles – Passenger car wheels – Technical requirements	Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT)	22/12/2024
Yemen	23/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ARE/451/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/BHR/555/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/KWT/442/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/OMN/388/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/QAT/553/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/SAU/1095/Add.1</a> , <a href="#">G/TBT/N/YEM/156/Add.1</a>	Requirements of Nutritional Labelling	Protection of human health or safety (TBT); Other (TBT)	
Yemen	23/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ARE/630</a> , <a href="#">G/TBT/N/BHR/714</a> , <a href="#">G/TBT/N/KWT/694</a> , <a href="#">G/TBT/N/OMN/538</a> , <a href="#">G/TBT/N/QAT/689</a> , <a href="#">G/TBT/N/SAU/1359</a> , <a href="#">G/TBT/N/YEM/295</a>	Marketing Requirements of Food directed to Children	Consumer information, labelling (TBT); Protection of human health or safety (TBT)	22/12/2024
Yemen	23/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ARE/629</a> , <a href="#">G/TBT/N/BHR/713</a> , <a href="#">G/TBT/N/KWT/693</a> , <a href="#">G/TBT/N/OMN/537</a> , <a href="#">G/TBT/N/QAT/688</a> , <a href="#">G/TBT/N/SAU/1358</a> , <a href="#">G/TBT/N/YEM/294</a>	Road vehicles – Passenger car wheels – Test methods	Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT); Quality requirements (TBT)	22/12/2024
Yemen	21/10/2024	<a href="#">G/TBT/N/ARE/627</a> , <a href="#">G/TBT/N/BHR/711</a> , <a href="#">G/TBT/N/KWT/691</a> , <a href="#">G/TBT/N/OMN/535</a> , <a href="#">G/TBT/N/QAT/686</a> , <a href="#">G/TBT/N/SAU/1356</a> , <a href="#">G/TBT/N/YEM/292</a>	Bananas	Prevention of deceptive practices and consumer protection (TBT); Protection of human health or safety (TBT)	20/12/2024